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¢ ce produit, vous bénéficiez de dizaines
d'années d'expérience professionnel| d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été
congu sur mesure pour vous. Gra =t appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction. Bjgavefé chez Electrolux.

www.electrolu
Enregistr roduit pour obtenir un meilleur service :
@ www.el .com/productregistration
s accessoires, consommables et pieéces de rechange d'origine pour

A
e} areil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des piéces de rechange d'origine.
Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations suivantes :
Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique. Modéle, PNC, numéro de
série.
/A Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
(i) Informations générales et conseils.
& Informations en matiére de protection de I'environnement.
Sous réserve de modifications.

Obtenir des cons A'dtilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
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INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION

AVANT L'INSTALLATION

Vérifiez que la tension de
l'alimentation de I'appareil, indiquée
sur la plaque des caractéristiques
correspond a celle de votre
installation.

Ouvrez la porte du four et retirez tous
les accessoires ainsi que I'emballage.
N'enlevez pas le couvercle de mica
situé au plafond de la cavité du four !
Ce couvercle évite que graisses et
particules d'aliments endommagent le
générateur de micro-ondes.

ATTENTION!

Le devant du four peut étre
enveloppé d'une pellicule de
protection. Retirez-la
soigneusement, avant la
premiere utilisation, en
commengant par le bas.
Vérifiez que le four n'est pas
endommagé. Assurez-vous ¢
porte du four ferme correcjen
et que le cété intérieur de
et le devant de la cavit
pas abimés. S'ils |
le Service d'assist

OUR si le cable

d'alimentatig@i\ola prise de courant

i

foncti &yRa8 correctement ou s'il est

e four sur une surface stable,
le plus loin possible des radios,
télévisions et de tout ce qui produit de
la chaleur.

Pendant l'installation, assurez-vous
que le cable d'alimentation n'entre en
contact ni avec de I'humidité, ni avec
des objets aux bords coupants, ni avec
la partie arriere du four en raison de
ses températures élevées.

APRES L'INSTALLATION

Le four est équipé d'un cable
d'alimentation et d'une prise pour
courant monophaseé.

En cas d'installation permanente, le
four doit étre installé par un technicien
qualifié. L'appareil doit alors étre
branché au réseau au moyen d'un

dispositif disjoncte ultipolaire dont
les contacts so &s d'au moins 3
mm.

/\ ATT @:
LE F OIT ETRE
3 OIREMENT RELIE A LA
&

@vevendeurs n'engagent pas leur
@ responsabilité pour d'éventuels

dommages subis par les personnes,
les animaux ou les biens.
Le four ne fonctionne que si la porte
est correctement fermée.
Avant la premiére utilisation, nettoyez
l'intérieur du four ainsi que les
accessoires en suivant les indications
figurant au point « Nettoyage et
entretien de votre four ».
Emboitez le manchon dans le centre
de la cavité du four, placez le support
plateau puis le plateau rotatif qui doit
s'emboiter. Chaque fois que le four est
utilisé, il est important que ces
accessoires soient a l'intérieur du four
et correctement placés. Le plateau
rotatif peut tourner dans les deux sens.
Pendant I'installation, respecter
@ les dimensions indiquées a la fin
de ce manuel.

1

>

1

[ e
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INSTRUCTIONS CONCERNANT LA SECURITE
/\ ATTENTION !

/\ ATTENTION |

Vous devez surveiller votre
four si vous utilisez du papier,
du plastique ou autres
matériaux inflammables. Ces
matériaux peuvent étre
carbonisées et briler.
RISQUE DE FEU !

/\ ATTENTION !

Si du feu ou des flammes se
dégagent, gardez la porte
fermée pour étouffer les
flammes. Eteignez le four et
débranchez la prise de
courant ou coupez
l'alimentation électrique.

Ne chauffez pas de I’alco@

pur ni des boissons
alcooliques. RISQU \@
FEU ! Q-
/\ ATTENTION ! @

Cet appareil n’est pas indiqué
pour l'utilisation de la part de
personnes (y compris les
enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites. Les
utilisateurs n’ayant pas
I'expérience, une
connaissance suffisante de
'appareil ou n"ayant pas recu
les instructions relatives a
I'appareil, devront faire I'objet

d’un contréle de supervision
de la part d’'une personne
responsable de leur sécurité.
Il est nécessaire de surveiller
les enfants pour empécher
gu’ils ne jouent avec
'appareil.

/\ ATTENTION !

Si le four posg&de un mode
de fonctionrg%xt combiné

(micro-o us autres
moye auffage), ne
Iai les enfants utiliser

A\ATTENTION !

Le four ne peut pas étre utilisé

Si:

e La porte ne ferme pas
correctement.

e Les gonds de la porte sont
endommagés.

e Les surfaces de contact
entre la porte et I'avant de
I'appareil sont
endommageées.

¢ La vitre de la porte est
endommageée.

¢ |l y a fréquemment un arc
électrique a l'intérieur,
malgré I'absence de tout
objet métallique.

Le four ne peut étre réutilisé
qu'aprés avoir été réparé par
un technicien du Service
d'Assistance Technique.

Pendant son utilisation
I'appareil peut étre trés



chaud. Soyez vigilant et
évitez tout contact avec les
éléments chauds a l'intérieur
de la cavité.

/™ ATTENTION :

Les parties accessibles
peuvent étre chaudes lors de
son utilisation. Maintenez les
enfants éloignés.

N'utilisez pas de produits
abrasifs, ou des spatules lors
du nettoyage de la vitre de la
porte du four, car vous pouvez
rayer la surface et
éventuellement briser la vitre.

/\\ ATTENTION !
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¢ Pour griller, utiliser
uniquement la fonction Gril et
surveillez toujours le four. Si
une autre fonction est
combinée, le pain peut brdler
en trés peu de temps.

¢ N'approchez jamais les cables
d'alimentation d'autres
appareils électriques de la
porte chaude du four. La
gaine |solan e\Rowrrait fondre.

* Ne mettez jamais ni bouchon § TENTION QUAND VOUS

z

les aliments pour béb ;~
Aprés avoir chauffe

ni couvercle ni tétine sur le
récipients destinés a cha

allment avant
A I'enfant.

ffent trop ou ne

nt feu, il est trés
important, quand vous
chauffez de petites quantités
d'aliments, de ne pas
sélectionner des périodes de
fonctionnement trop longues,
ni des niveaux de puissance
trop élevés. Le pain, par
exemple, peut briler au bout
de 3 minutes avec une
puissance trop élevée.

HAUFFEZ DES LIQUIDES !
Si vous retirez des liquides du
four (eau, café, thé, lait, etc..)
lorsqu'ils sont prés d'atteindre
leur point d'ébullition, ils
peuvent déborder ou des
gouttes peuvent étre projetées
hors du récipient.

DANGER DE LESIONS ET DE
BRULURES !

Pour éviter cette situation,
mettez une petite cuillére ou
une baguette en verre dans le
récipient dont vous chauffez le
contenu.

La cuillére ne peut pas entrer
en contact avec les parois de la
cavité — distance minimum de 3
cm.

Votre four est exclusivement
destiné a un usage
domestique!
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Utilisez votre four
exclusivement pour la
préparation des repas.

Vous éviterez d'endommager

votre four ainsi que toute autre

situation dangereuse si vous
respectez les indications
suivantes :

o Ne mettez pas le four en
fonctionnement sans le
manchon, le support plateau
et le plateau rotatif.

* Ne mettez pas votre four en
marche a vide. Sans rien a
chauffer, il peut en effet se
trouver en surcharge et étre
endommageé. RISQUE DE
DETERIORATION!

¢ Ne laissez aucun objet
inflammable dans le four, il
peut brdler si vous l'allumez.

¢ N'utilisez pas le four comme
rangement.

¢ \Vous ne pouvez pas cuire les
ceufs, avec ou sans coquille,
dans un four micro-ondes car
ils peuvent éclater.

¢ N'utilisez pas le four micro-
ondes pour
carilesti

control mpérature sous
I'actio micro-ondes.

e Poug-éyiter les brilures,

fesd

ecipients et toucher le four.
Ne vous appuyez pas, ne

« Pour effectuer des tests de @-
programmation du four, mettez aucun poids sur la

placez-y un verre d'ea -

ci absorbera les mi es
et le four ne sera
endommageé.

e Ne couvrez p pobstruez

' A= Pr

*Nulep oo

w pour micro-ondes.

C@g; , avant de les utiliser

dansAe four, que la vaisselle
et les récipients sont adaptés
(voir chapitre sur le type de
vaisselle).

* Ne retirez pas le couvercle de
mica situé au plafond de la
cavité ! Ce couvercle évite
que les graisses et particules
d'aliments n'endommagent le
générateur de micro-ondes.

porte ouverte du four. Cela
pourrait endommager la zone
des gonds. La porte peut
supporter un poids maximum
de 8 kg.

e Le plateau rotatif et les grilles
supportent une charge
maximum de 8 kg. Ne
dépassez pas cette charge,
pour éviter des dégats.

/\ ATTENTIONI

NETTOYAGE:

e Le four micro-ondes doit étre
nettoyé réguliérement, toutes
les particules d'aliments
doivent étre retirées (voir
chapitre Nettoyage du four). A
défaut d'un entretien régulier
du four micro-ondes, sa
surface peut se détériorer, sa
vie utile peut se réduire et une



situation dangereuse peut
éventuellement survenir.

e Les surfaces de contact de la
porte (I'avant de la cavité et la
partie intérieure de la porte)
doivent étre maintenues trés
propres pour garantir le bon
fonctionnement du four.

» S'il vous plait, soyez attentif
aux indications concernant le
nettoyage, figurant au point «
Nettoyage et entretien du
four».

/AN ATTENTIONI

EN CAS DE REPARATION:

e La protection extérieure ne
doit pas étre retirée. Toute
réparation ou maintenance

effectuée par des personr@

de l'aliment. r conséquent une
grande p &pergie pour chauffer
I'air, les,

récipi

D icro-ondes, la chaleur est

ar les aliments eux-mémes,
elle passe de l'intérieur vers l'extérieur.
Il n'y a aucune perte de chaleur dans
I'air, dans les parois de la cavité ni
dans les récipients (s'ils sont bien
adaptés aux micro-ondes), c'est-a-dire
que seul I'aliment est chauffé.

En résumé, les fours micro-ondes

offrent les avantages suivants :

e Gain de temps de cuisson : réduction
jusqu'a 3/4 du temps par rapport a la
cuisson traditionnelle.
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non autorisées par le fabricant
est dangereuse.
¢ Si le cable d'alimentation est
endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, par
des agents certifiés ou des
techniciens qualifiés a cet
effet, de fagon a éviter des
situations dangereuses et
parce que les gqutils utilisés
sont spécifiques
sx3&reparation et
i @ particulier des

RO-ONDES

e Décongélation ultrarapide des
aliments, ce qui réduit le risque de
produire des bactéries.

e Economie d'énergie.

e Le temps de cuisson étant réduit, les
aliments gardent mieux leur valeur
nutritive.

* Nettoyage facile.

Mode de fonctionnement du four
micro-ondes

Le four micro-ondes posséde une
valve a haute tension appelée
magnétron, qui convertit I'énergie
électrique en énergie micro-ondes.
Ces ondes électromagnétiques sont
canalisées vers l'intérieur du four au
moyen d'un conducteur d'ondes puis
distribuées par un diffuseur métallique
ou au moyen d'un plateau rotatif.

A l'intérieur du four, les micro-ondes se
propagent dans tous les sens et sont
réfléchies par les parois métalliques.
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Elles pénétrent alors uniformément pouvez donc pas utiliser dans le four
dans les aliments. micro-ondes de récipients métalliques,
Comment les aliments chauffent-ils? ?nué?a(?nt certaines parties sont en

Tous les aliments contiennent de I'eau
dont les molécules vibrent sous I'action Les micro-ondes sont réfléchies par le
des micro-ondes. métal...

La friction entre les molécules

provoque la chaleur qui éléve la

température des aliments. Ils peuvent s - }

étre décongelés, cuits ou maintenus B j

chauds.

Du fait que les aliments chauffent de ..traversent le verre et la porcelaine...
l'intérieur :

o lIs peuvent étre cuisinés sans , ",

liquides ni graisses, ou avec trés

peu;
e Décongeler, chauffer ou cuisiner est g
\i

plus rapide dans un four micro-ondes

que dans un four conventionnel ; - et son rbées par les aliments.
e Les vitamines, sels minéraux et

substances nutritives sont

conserveés; @ ._;_‘Z‘f
¢ Ni la couleur naturelle ni le goQt ne §

sont altérés.

Les micro-ondes traversent la
porcelaine, le verre, le carton

plastique, mais pas le mé :z
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DESCRIPTION DU FOUR

==

¥

o>
L~
.3

[f Tableau de commandes®>©n Support du plateau tournant

Anneau du plateau tournant

Vitre de la porte @
Supports Iatérau@ [F} Plateau rotatif

Les captures ] Bac en verre rectangulaire
Sortie d’ai N Grille rectangulaire
B oY o o
)Y | |
!:mn@"cﬁ’v}’gﬁrma!l@l
\ \ ™| ‘ <1 I loK!
DI<_ > L= | Lo o) =+ lok|
1 1 | | | | |
| | | | | i 1
ﬁouche ﬂconfirmation (OKﬂ aTouche Can Blon de séﬁité
Touche Start / Quick Start Indicateur de température
Touches de sélection des paramétres E Indicateur des fonctions
Touches moins (-) et plus (+) n Indicateur de I'horloge/durée

Touches de sélection des fonctions m Indicateur de Puissance/Poids
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DESCRIPTION DES FONCTIONS

Puissance

Micro-ondes Aliments

Symbole  Fonction

Décongélation lente pour aliments
200 délicats ;

Maintenir chaud

Cuisiner a faible température; cuire
400 du riz
Décongélation rapide
Fondre du beurre

600 . -~
— . Chauffer les allm@gpour bébé
Gl Cuisiner légumés-ePatiments
Cuisiner et soigneusement
800 Chauffer er des petites
quantité
Chaufter dgs aliments délicats

i ot chauffer rapidement des
1000 et des aliments
<B nfectionnés,

|

a4
Gril - <§\6/riller des aliments

(@ M Gratiner des toasts

N\
Micro-ondes Q 0

. Griller volailles et viande
+ Gril 0

fiid

600 Cuisiner tourtes et gratins

oy
N
‘\()" Conﬁé’@ - Rétir et cuisiner de la viande
N/

f

wt)ies + . .
"T&%ﬁon 600 Rotir des volailles

\—" Autres rétissages rapides
Convection + Roétir des aliments et préparer des

Gril ventilé gateaux

Dorer des aliments uniformément




COMMANDES DE BASE

REGLAGE DE L’'HORLOGE
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L’horloge clignote pour indiquer que I'heure affichée n’est pas correcte. Pour

régler I'horloge, procédez de la fagon suivante :

o

|

‘?Tlnnn@@?g’vimut@l

< [R30)sg

A
1=+l Jox

©) 1< >
0

a o

1. Sélectionnez le symbole Horloge a
I'aide des touches de sélection des
parameétres (opération inutile si
votre four a micro-ondes est
branché pour la premiére fois ou
aprées une coupure de courant).

2. Réglez I'heure a I'aide des touch
«-»et«t» ] @

MASQUAGE/AFFIC

Si I'affichage de I'horlo
comme suit:

firmez le réglage a I'aide de la
t8uche de confirmation. (OK) [l

E L'HORLOGE

géne, vous pouvez le masquer en procédant

o

|

5 |
’ o =+l lox

<« Slannesvaevyemelg
®<>||<>|| | | :
1

a o

1. Sélectionnez le symbole Horloge a
I'aide des touches de sélection des
paramétres. JJK]

2. Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) et maintenez_la
enfoncée pemdant trois secondes.
Kl _horloge est alors masquée

‘L

mais les points séparant les heures
des minutes continueront a
clignoter jusqu’a ce que vous
réaffichiez I'’horloge.

3. Pour afficher I'norloge a nouveau,
répetez la procédure ci-dessus.
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BLOCAGE DE SECURITE

Vous pouvez bloquer le fonctionnement du four (par exemple pour empécher son
utilisation par des enfants). Procédez comme suit:

a o
Il

‘?Tlﬂ""@ﬂ*?.rvsm“l@l
i< >l JlomrElTL 2= 4 o
T |

. oo

1. Pour bloquer le fonctionnement du 2. Pour dg gr le four, appuyez a
four, appuyez sur la touche Cancel nouve@(; stF1a touche Cancel i}
A pendant 3 secondes. Un signal p
sonore est alors émis et I'écran 3. al sonore est alors émis et
affiche le mot « SAFE ». Le four n réaffiche I'heure.

sera bloqué et aucune opération ne
pourra étre réalisée.

LIPS 2
> Il

nn@@?g’vimut@l

\ 5 | | |PLAE | 5 LOFF |5 1= 4 fox
AN |
®<Qﬁ/ B JI
1.arréter le plateau rotatif, 2. Pour redémarrer le plateau rotatif,

appdyez simultanément sur les répétez la procédure ci-dessus.
touches de confirmation [ et u Remarque: Assurez-vous que
Cancel [ pendant trois secondes, vous appuyez sur la touche de
jusqu’a le mot “PLAT OFF” confirmation avant la touche

s’affiche. d'annulation



FONCTIONS PRINCIPALES

MICRO-ONDES
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Utilisez cette fonction pour cuire et chauffer Iégumes, pommes de terre, riz,

poisson et viande.

a a
< >lnnneevay A
o< >« |030 |§‘7'*%\ 800 \ = ¢l oK
T &
n & W
1. Sélectionnez la fonction Micro- 5. Ré Iegﬁuréeél’aide des

ondes a l'aide des touches de
sélection des fonctions
Sélectionnez le niveau de
puissance a l'aide des touches de
sélection des paramétres [} Le

€ pmssance
« - » et «t+».

pour valider le
c uissance. L’affichage et
eSymibole s’arrétent de clignoter.

QY

de sélection des
étres [|J. Le symbole de
ce et I'affichage commencent a

Réglez la durée a 'aide des
touches « - » et «+ »[

. Appuyez sur la touche de

confirmation [El] pour valider la
durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.
Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start B .
Remarque: Lorsque le niveau de
puissance 1 000 W est
sélectionné, le temps de cuisson
est limité a 15 minutes.
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MICRO-ONDES - LANCEMENT RAPIDE

Utilisez cette fonction pour chauffer rapidement des aliments contenant beaucoup

d’eau comme le café, le thé ou de la soupe assez liquide.

]

< >lnn ne?a*var:.-.%l
o< > [ . [68 %1000 |—

+| ok

3 |
1. Appuyez sur la touche Start B Le
four a micro-ondes fonctionne

:

pendant 30 secondes a la

secon

ce bouton, @
fonctionn ugmente de 30

puissance maximale.

2. Sivous souhaitez augmenter le
temps de fonctionnement, appuyez
a nouveau sur la touche Start A
Chaque fois que vous appuyez sur

i)

isgance 1000 W est
tionné, le temps de cuisson
: limité a 15 minutes.

Re : Lorsque le niveau de

GRIL @
Utilisez cette fonction pour pidement la surface des aliments.
a s a
AV
| nnn@ﬂ*‘;evaiﬁg-@
| L. [s00 % |2 1=+l Jox
QLN |
CE o
1. onnez la fonction Gril a 3. Réglez la durée a l'aide des
des touches de sélection des touches « - » et «+ »[}.
fonctions i 4. Appuyez sur la touche de

2. Réglez la durée a l'aide des
touches de sélection des
paramétres [EJ. Le symbole de la
durée et I'affichage commencent a
clignoter.

5.

confirmation g} pour valider la
durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start .



MICRO-ONDES + GRIL
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Utilisez cette fonction pour cuisiner des lasagnes, des volailles, des pommes de

terre rissolées et des gratins.

s
|<>|nnn@fﬁ‘;§?%}m¢%

| . [500 8¢ 800 [%¥1_ 4 o

@1 <>
1
1. Sélectionnez la fonction Gril a
I'aide des touches de sélection des
fonctions |&.
2. Sélectionnez le niveau de 5.

puissance a l'aide des touches de
sélection des paramétres [E}. Le
symbole du niveau de puissance et
I'affichage commencent a clignoter.

Si vous ne modifiez pas le niveau
de puissance, le four fonctionne
niveau de puissance par défa@ 7.

c'est-a-dire 600 W.
3. Définissez le niveau de p ce
Simia »n
4. Appuyer sur la tou de 8.
Confirmation(O @urvalider

a l'aide des touches «
A §

symbole
I'affich

u de puissance et
ent de clignoter.

e§ € sélection des

amétres. [EJ Le symbole de la
et I'affichage commencent a
clignoter.

Réglez la durée a l'aide des
touches « - » et «+ ». 1.

Appuez sur la touché de
Confirmation (OK) pour valider
la durée L’affichage et le symbole
cessent de clignoter.

Lancez la cuisson en appuyant sur
la touché Start. B

@

AIR CH
Utilisez g ctioanour rétir des aliments.

|?_>|nnn@ﬁﬁ¥a’§;ﬁ<i'm-%

P}
| 2 1=+ oK

|i?| \il“ 60 |$|E’UUU‘§§}‘

a o

1. Sélectionnez la fonction Air chaud
a l'aide des touches de sélection
des fonctions B

2. Réglez la température a I'aide des 3.
touches de sélection des
paramétres [EJ. Le symbole de la 4.
température et I'affichage
commencent a clignoter. Si vous

L

ne modifiez pas la température, le
four fonctionne a la température
par défaut (160° C).

Réglez la température a l'aide des
touches « - » et «+ ».

Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) Kl pour valider
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la température. L’affichage et le
symbole s’arrétent de clignoter.
Réglez la durée a l'aide des
touches de sélection des
paramétres. [EJ. Le symbole de la
durée et I'affichage commencent a
clignoter.

MICRO-ONDES + AIR CHAUD

Utilisez cette function pour rétir des aliments.

6.

Réglez la durée a 'aide des
touches « - » et «+ »[f]

. Appuyez sur la touche de

confirmation (OK) [l pour valider
la durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start |

‘< >|nnne§|j*

e

D] < >|\ﬂf§,§;}@ Sl
L7 b

. Sélectionnez la fonction Micro-

ondes + Air chaud a l'aide de @
touches de sélection des fon

5}

touches de sélectio
paramétres [EJ. Lg

;). pé-a la température
fe)

atempérature a l'aide des
«-»et«t»
ez sur la touche de

tmation (OK) [l pour valider
la température. L’affichage et le
symbole s’arrétent de clignoter.
Sélectionnez le niveau de
puissance a 'aide des touches de
sélection des paramétres [EJ. Le
symbole du niveau de puissance et
I'affichage commencent a clignoter.
Si vous ne modifiez pas le niveau
de puissance, le four fonctionne au

6.

10.

1.

niveau de puissance par défaut,
c’est-a-dire 600 W.

Définissez le niveau de puissance
a l'aide des touches « - » et «+ »

. Apbuyez sur la touche de

Confirmation (OK) Appuyez sur
la touche de confirmation Bl pour
valider le niveau de puissance.
L’affichage et le symbole s’arrétent
de clignoter.

Réglez la durée a 'aide des
touches de sélection des
paramétres [EJ. Le symbole de la
durée et I'affichage commencent a
clignoter.

Réglez la durée a l'aide des
touches « - » et «+ » |}

Appuyez sur la touche de
Confirmation(OK) pour valider
la durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start B
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Utilisez cette fonction pour rétir de la viande, cuire du poisson, de la volaille et

des frites

]

‘?_>|n n n@@iﬁ}(g’

|

Mut@l

¥

A
| 1=+ ok

D)<

4a|mv\ﬁg&wm%3

. Sélectionnez la fonction Gril avec
ventilation a I'aide des touches de
sélection des fonctionsf&A.
Réglez la température a 'aide des
touches de sélection des
paramétres [EJ. Le symbole de la
température et I'affichage
commencent a clignoter. Si vous

ne modifiez pas la température, le @
four fonctionne a la température @ g

par défaut (160° C).

Réglez la température a I'aid
alider

5.

touches « - » et «+ » [}
Appuyez sur la touche
Confirmation (OK)

8.

DECONGE

Utilisez cette
et pain.

la températuge
symbole §/
Réglez
touch
pargm

3ffichage et le
ent de clignoter.
dudée a I'aide des
€lection des
K. Le symbole de la
I'affichage commencent a
ter.

lez la durée a I'aide des
touches « - » et «+ » .
Appuyez sur la touche de
confirmationfl] pour valider la
durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.
Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start |FJ.

d

N FONCTION DU POIDS (AUTOMATIQUE)

LA
{o pour décongeler rapidement viande, volailles, poisson, fruit
5 |

B

N T
@9 < >lnnweifivrvyvsma=lg
1< > [ ] [POTE200 b~ +1 ok
T |
o o
1. Sélectionnez la fonction 3. Réglez le programme a l'aide des
Décongélation en fonction du poids touches « - » et «+ » (voir le
a l'aide des touches de sélection tableau ci-dessous).
des fonctions. . 4. Appuyez sur la touche de
2. Sélectionnez le programme a l'aide Confirmation(OK) i} to pour
des touches de sélection des valider le programme. L’affichage
paramétres. [EJ. Les symboles et le symbole s’arrétent de
Durée et Horloge ainsi que clignoter.
I'affichage commencent a clignoter. 5. Sélectionnez le poids a I'aide des

touches de sélection des
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paramétres [EJ. Le symbole du
poids et I'affichage commencent a
clignoter.

6. Réglez le poids a l'aide des
touches « - » et «+ » [}

7. Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) [l pour valider

Le tableau suivant vous présente les
programmes de la fonction
Décongélation en fonction du poids, en

le poids. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

8. Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start 1.

indiquant les temps de décongélation
et de repos (afin que I'aliment soit
uniformément chauffé) en fonction du
poids de I'aliment.

Programme Aliment Poids (g) Temps (Min.) \l'emp(?vI qe)repos
n.

Pr 01 Viande 100 - 2000 2-43 .\ 20-30

Pr 02 Volaile 100 — 2500 2-50\/ 20 -30

Pr03 Poisson 100 — 2000 2-4Q\Y) 20-30

Pr 04 Frut 100 - 500 248 10-20

Pr 05 Pain 100-800 /92 10 - 20

DECONGELATION EN FO
Utilisez cette function pour dé
/2

9
. . o . 73
[l] NOTE: voir «Indications générales pogelaﬁon »

DU TEMPS (MANUEL)

rapidement tout type d’aliment.

Q

o
|

F Y Em =g

<, \anig}ﬁ
%@ o000zt e e

mp’s a l'aide des touches de
sélection des fonctions [FJ.

2. Réglez la durée a I'aide des
touches de sélection des
paramétres [EJ. Le symbole de la
durée et I'affichage commencent a
clignoter.

Ll

3. Réglez la durée a l'aide des

touches « - » et «+ » |

4. Appuyez sur la touche de

Confirmation (OK) [f] pour valider
la durée. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

5. Lancez la cuisson en appuyant sur

la touche Start B
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FONCTION SPECIALE F1: CHAUFFER DES ALIMENTS

Utilisez cette fonction pour chauffer des aliments.

B

< >Bpt

m oGP TF XY E

Il

Msl@‘

o 1< >l
o

| (AR 5200 lig 1=+ fox

a o

1. Sélectionnez la fonction spéciale
F1 a l'aide des touches de
sélection des fonctions. |F
Sélectionnez le programme a l'aide
des touches de sélection des
paramétres J§). Les symboles de
durée et d’horloge ainsi que
I'affichage commencent a clignot
Réglez le programme a l'aide de
touches « - » et «+ » ] (voir I

tableau ci-dessous)

4. Appuyez sur la touche
Confirmation (OK) alider
le programme. L'a etle
symbole s’arrét ignoter.

Le tableau sui s présente les

g. EE1. Le symbole du

I'affichage commencent a
er.

lez le poids a l'aide des

téuches « - » et «+ ». £}

O B
/" Appuyez sur la touche de

Confirmation (OK) [fl] pour valider
le poids. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

8. Lancez la cuisson en appuyant sur

la touche Start 4.

fonctionnement et de repos (de fagon

programme, nction spéciale a ce que I'aliment soit uniformément
F1,enin es temps de réchauffé) par rapport au poids.
v
Prog@e/ Aliment Poids(g) Temps(min.) Temp(%?r? )repos
N 200 — Remuer 1 ou 2 fois,
@ Calpe 1500 i=is couvrir, 14 2 min.
F1B Plats prepares 200 - 3_20 Remuer 1 ou 2 fois,
aliments denses 1500 couvrir, 1 a 2 min.
F1C Plats prepares, 200 3_18 Remuer 1 ou 2 fois,
comme le goulash 1500 couvrir, 1 a 2 min.
. 200 Remuer 1 ou 2 fois,
F1D Legumes 1500 26 -14 couvrir, 1 a 2 min.

(1) OBSERVATIONS IMPORTANTES

¢ VVous devez toujours utiliser des
récipients adaptés aux micro-ondes
et un couvercle pour éviter la perte
des liquides.

¢ Remuez les aliments plusieurs fois

au cours de la cuisson et notamment
lorsque le four émet un signal sonore
et que I'écran affiche l'indication

clignotante suivante :

furn

¢ Le temps nécessaire pour chauffer

les aliments dépend de leur
température initiale. Les aliments
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retirés directement du réfrigérateur
mettent plus de temps a chauffer que
ceux a température ambiante. Si la
température de I'aliment ne vous
donne pas satisfaction, sélectionnez
un poids moindre ou plus important
la prochaine fois que vous
réchauffez l'aliment.

Aprés avoir réchauffé les aliments,

mélangez-les, puis laissez-les reposer

un peu afin d’uniformiser leur
temperature.

/\\ ATTENTION!

Le récipient peut étre trés chaud
a la fin du fonctionnement. La
plupart des récipients ne sont pas
chauffés par les micro-ondes,
mais ils peuvent I'étre par
transmission de la chaleur des
aliments.

FONCTION SPECIALE F2 : CUISINER

Utilisez cette fonction pour cuisine des aliments frais.
a

[ @?’L
‘< >|n n ST F =|@‘

1] 1< > « L2
T

a o

symboles de
e ainsi que
mencent a clignoter.
ogramme a l'aide des
& - » et «+ »Y (voir le
ci-dessous).

ez sur la touche de
Confirmation (OK)[EJ to pour
valider le programme. L’affichage

et le symbole s’arrétent de
clignoter.

. Sélectionnez le poids a l'aide des

touches de sélection des
paramétres. [§]. Le symbole du
poids et I'affichage commencent a
clignoter.

Réglez le poids a I'aide des
touches « - » et «+ ». |

. Appuyez sur la touche de

Confirmation (OK) K] pour valider

le poids. L’affichage et le symbole

s’arrétent de clignoter.

Lancez la cuisson en appuyant sur

" la touche Start. H



Le tableau suivant vous présente les
programmes de la fonction spéciale F2,
en indiquant les temps de
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fonctionnement et de repos (de fagon
a ce que I'aliment soit uniformément
réchauffé) par rapport au poids.

Temps

Programme  Aliment Poids (g) (Min.) Recommandations
Pommes Remuer 1 ou 2 fois,
Pz deterre  200-1000 L couvrir
F2B Légumes 200-1000  4-15 Remuer 1 ou 2 fols,
couvrir
. 2 volymes d’eau pour 1
F2C Riz 200-500  13-20 Vow?éqe 2. couvtir
F2D Poisson 200-1000 4-13 A\ Couvrir

.

u] Observations importantes
¢ VVous devez toujours utiliser des
récipients adaptés aux micro-

ondes et un couvercle pour

éviter la perte des liquides.
¢ Remuez les aliments quand le
four émet un signal sonore e

que I'écran affiche l'indicatj
clignotante suivante :
ATTENTION!

Le récipient peut
chaud ala f|n d

lupart des
pas chauffés

alie par transmission
[@ur des aliments.

S

Instructiofs’ dgspféparation
Morceaux oisson — Ajoutez 1a 3
cuil %@oupe d'eau ou du jus de

joutez un volume d'eau
ivalent au double de celui du riz.
mmes de terre non pelées —
Choisissez des pommes de terre de
taille égale. Lavez-les et percez-en la
peau plusieurs fois. N'ajoutez pas
d’eau.
Pommes de terre pelées et [égumes
frais — Coupez en morceaux de la
méme taille. Ajoutez 1 cuillére a soupe
d'eau pour 100 g de légumes et salez
a votre godt.

B i

- |

< >lnn¥rd v avram=lg
2| < > T (AR 00 - o

a B

1. Sélectionnez la fonction spéciale
F3 a 'aide des touches de
sélection des fonctions. .

I

2. Sélectionnez le programme a l'aide
des touches de sélection des
paramétresjE). Les symboles de
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durée et d’horloge ainsi que
I'affichage commencent a clignoter.

3. Réglez le programme a I'aide des
touches « - » et «+ » | (voir le
tableau ci-dessous)

4. Appuyez sur la touche de
Confirmation(OK) [l pour valider
le programme. L’affichage et le
symbole s’arrétent de clignoter.

5. Sélectionnez le poids a I'aide des
touches de sélection des
paramétres JE]J. Le symbole du

Le tableau suivant vous présente les
programmes de la fonction spéciale
F2, en indiquant les temps de

poids et I'affichage commencent a
clignoter.

6. Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) pour valider le
poids.Jf]. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

7. Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) il pour valider
le poids. L’affichage et le symbole
s’arrétent de clignoter.

8. Lancez la cuisson en appuyant sur
la touche Start.

Programme Aliment Poids%} (M'i':]p)s Recommandations
. N Préchauffer le plat
F3 A Pizza 3&@ 3-9 oo
F3B Plats ultra- /WOOO g_14 Remuer2 fois,
congelés [\ couvrir

Dérivés de\—/
200 — 450

10-12 Remuer 1 fois

tes:

r la perte des

S.
@ uez les aliments quand
four émet un signal sonore
t que I'écran affiche

l'indication clignotante
suivante 1l - n

ATTENTION!

Le récipient peut étre trés
chaud a la fin du
fonctionnement. La plupart des
récipients ne sont pas chauffés
par les micro-ondes, mais ils
peuvent I'étre par transmission
de la chaleur des aliments.

Instructions de préparation :

Pizzas congelées — Choisissez des
pizzas congelées précuites et des
pizzas-baguette.

Aliments préconfectionnés
ultracongelés — Choisir lasagnes,
cannelloni, soufflé de crevettes, tous
congelés. Toujours couvrir.

Dérivés de la pomme de terre,
congelés — Les frites, les croquettes de
pomme de terre et les sautées doivent
étre adaptées a la préparation au four
micro-ondes.
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PENDANT LE FONCTIONNEMENT...

INTERRUPTION D'UNE
CUISSON

Dans les deux cas:

1. L’émission de micro-ondes cesse
immédiatement.

2. Le gril est désactivé mais garde
une température tres élevée.
Danger de brdlure !

3. Le temporisateur s’arréte et I'écran
affiche le temps de fonctionnement
restant.

Vous pouvez alors:

1. Remuer ou retourner les aliments
pour obtenir une cuisson uniforme.

2. Modifier les paramétres de la
cuisson.

3. Annuler la cuisson, en appuyant
sur la touche Cancel.

4. Pour reprendre la cuisson, fermez
la porte et appuyer sur la touche

Start.
MODIFICATION DES @
PARAMETRES
Vous pouvez modifier le res
de fonctionnement (te oS

onnement
on est
ant de la

puissance) pendant
du four, ou quan
interrompue, e
maniére suivant

B
&

1. Selectionnez le parameétre que
vous désirez changer a l'aide des
touches de séléction de
parameétres. L'affichage et le
symbole du paramétre selectionné
commencent a clignoter.

2. Réglez la valeur desirée a l'aide
des touches « - » et «+ »

3. Appuyez sur la touche de
Confirmation (OK) ou attendez 3
secondes po ider le nouveau

parameétre, ge etle
symbole @ t de clignoter.
ANN L@NE CUISSON
Si Qhaitez annuler le

s de cuisson, appuyez sur
pendant 3 secondes.

signal sonore est alors émis et
cran affiche I'heure.

FIN D'UNE CUISSON

A la fin du processus de cuisson, 3
signaux sonores sont émis et I'écran
affiche « End ».

Les signaux sonores sont répétés
toutes les 30 secondes jusqu'a ce que
la porte soit ouverte ou que vous
appuyez sur la touche Cancel.
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DECONGELATION

Le tableau ci-dessous présente, d'une maniére générale, les différents temps
pour la décongélation et pour le repos (de fagon a ce que I'aliment soit
uniformément réchauffé) en fonction du type et du poids des aliments, et aussi
les respectives recommandations.

Tableau de décongélation

] Poids ,Temp,s de Temps de ]
Aliment ©) décongélation repos Recommandations
(min.) (min.) A
100 2-3 5-10 \A@%umez 1 fois
200 4-5 5-10 urnez 1 fois
{\,’I'g;%za‘;’é de 500 10-12 10-160) )Retournez 2 fois
veau. boeuf 1000 21-23 2030—" Retournez 2 fois
’ 1500 32-34 2030/ Retournez 2 fois
2000 43-45 ( 5  Retournez 3 fois
Viande a 500 8-10 /A H0-15  Retournez 2 fois
I'étouffée 1000 17—19@‘7 20-30  Retournez 3 fois
. . 100 2-4 7 10-15  Retournez 2 fois
VEMESIEEED g 104 20-30 _ Retournez 3 fois
Saucisse 200 e Nl 10-15  Retournez 1 fois
500 (391/)2 15-20  Retournez 2 fois
Volailles .
morceaux 250 ~ @ 5-6 5-10 Retournez 1 fois
Poulet 1000V~ 20-24 20-30  Retournez 2 fois
Poularde 2500 Y 3842 25-35  Retournez 3 fois
Filet de poisson <208—" 4-5 5-10 Retournez 1 fois
Truite /A\}\f 5-6 5-10 Retournez 1 fois
00 2-3 5-10 Retournez 1 fois
OIS AQ}’ 500 811 1520 Retournez 2 fois
7 200 4-5 5-10 Retournez 1 fois
Fruit 300 8-9 5-10 Retournez 1 fois
/N 500 11-14 10-20 Retournez 2 fois
w 200 4-5 5-10 Retournez 1 fois
Pain 500 10-12 10-15 Retournez 1 fois
800 15-17 10-20 Retournez 2 fois
Beurre 250 8-10 10-15
Tomme 250 6-8 10-15
Créme fraiche 250 7-8 10-15
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INDICATIONS GENERALES POUR LA DECONGELATION

1. Pour décongeler, utilisez
uniquement de la vaisselle adaptée
aux micro-ondes (porcelaine, verre,
plastique approprié).

2. Lafonction décongélation en
fonction du poids et les tableaux
correspondants concernent les
aliments crus.

3. Le temps de décongeélation dépend
de la quantité et de la hauteur de
I'aliment. Quand vous congelez
des aliments, pensez déja a leur
décongélation. Distribuez I'aliment
en morceaux de hauteur égale a
celle du récipient.

4. Distribuez le mieux possible
I'aliment a l'intérieur du four. Les
parties les plus grosses du poisson
ou des cuisses de poulet doivent
étre tournées vers l'extérieur. Vo
pouvez protéger les parties les p
délicates avec une feuille
d'aluminium.

Important : la feuille d'a

provoquer un art

5. Les morceau s denses
doivent étr €s plusieurs
fois.

uniforme possible, les
plus étroites et fines

garties grosses et hautes.

7. Les aliments riches en graisse
comme le beurre et la creme
fraiche ne doivent pas étre
complétement décongelés. S'ils

CUISINER AUX MICRO-ONDES
/N

ATTENTION!

Lisez attentivement le chapitre
« Indications de sécurité »
avant de cuisiner avec votre
micro-ondes.

sont a température ambiante, ils
seront préts a étre servis en peu de
temps. Pour les cremes
ultracongelées qui ont gardé de
petits bouts de glace, il est
nécessaire de les battre avant de
les consommer.

8. Mettez les volailles dans un plat
creux pour que le jus de la viande
s'écoule plus fagilement.

9. Le pain doit éfr veloppé dans

une serviet le pour ne pas
trop séch

10. Retou aliments dés que le
four & signal sonore et que

cligpatesur I'écran l'indication
te :

ez I'emballage de I'aliment
ngelé sans oublier d'enlever les

Eurn

@agrafes, le cas échéant. Pour les

récipients destinés a conserver les
aliments dans le congélateur et
que vous pouvez également utiliser
dans le four, retirez seulement le
couvercle. Dans les autres cas,
mettez les aliments dans des
récipients adaptés aux micro-
ondes.
12.Vous devez enlever et jeter le
liquide résultant de la
décongélation, principalement des
volailles. Il ne doit en aucun cas
entrer en contact avec les autres
aliments.
13. Remarquez bien qu'un temps de
repos est nécessaire, dans la
fonction Décongélation, jusqu'a ce
que I'aliment soit compléetement
décongelé.

Quand vous cuisinez avec le micro-

ondes, suivez les recommandations

suivantes:

1. Avant de chauffer ou de cuisiner
des aliments ayant une peau ou
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une enveloppe (saucisses,
pommes de terre, tomates,
pommes), percez-les avec une
fourchette pour qu'ils n'éclatent pas
a la cuisson. Coupez I'aliment
avant de le préparer.

Vérifiez que votre récipient est
adapté au micro-ondes avant de
I'utiliser (voir chapitre : « Quel type
de vaisselle utiliser ? »).

Certains aliments contiennent peu
d'eau et son évaporation rapide
dans le four peut faire que ce
dernier travaille a vide. L'aliment
peut alors carboniser (par exemple
en décongelant du pain ou en
faisant des pop-corns). Le four et la
vaisselle peuvent étre
endommagés. Le mieux est de
surveiller la cuisson et d'éviter tout
dépassement du temps
nécessaire.

dans le micro-ondes.
Retirez les emballages d
préconfectionnés ca

Suivez les instr

le fabricant.

Si vous me#€2 ¥e5 récipients

différentg;\paiexemple des tasses,
i .9\;/

av des pinces en métal.
SHoisissez-les en plastique.
Percez le sac en plusieurs endroits
pour que la vapeur puisse
s'échapper.

. Assurez-vous que les aliments que

vous chauffez ou que vous
cuisinez atteignent une
température de 70°C.

Pendant la cuisson, il est possible
que de la vapeur d'eau se
condense sur la vitre de la porte et
que des gouttes s'écoulent. C'est
une situation normale, surtout
quand la température ambiante est
basse. La sécurité du four n'est

10.

pas en cause. Apres |'utilisation,
essuyez l'eau de condensation.
Pour chauffer des liquides, utilisez
des récipients avec une grande
ouverture, pour mieux évacuer la
vapeur.

11. Préparez les aliments en suivant

12.

les indications et restez vigilant
avec les temps de cuisson et les
niveaux de puissance qui sont
indiqués dans les tableaux.

d'indication. | vent changer en
fonction de ial, de la
températy 'humidité et du
type dy Nous vous

raccourcir le temps de cuisson,
ou bien monter ou baisser le

Il n'est pas possible de chauffe @ niveau de puissance.
une grande quantité d'huile (f

CUISINER AVEC MICRO-
ONDES...

Plus grande est la quantité des
aliments, plus longue est la durée de
la cuisson. Remarquez bien

Double quantité = double du temps
Moitié de la quantité = moitié du
temps

Plus basse est la température, plus
long est le temps de cuisson.

Les aliments liquides se réchauffent
plus rapidement.

Une bonne distribution des aliments
sur le plateau rotatif facilite une
cuisson uniforme. Si vous chauffez
en méme temps des aliments
différents, placez ceux qui sont
moins denses au centre du plateau
et les plus denses vers I'extérieur du
plateau.

La porte du four peut étre ouverte a
tout moment. Le four s'éteint alors
automatiquement. Pour le remettre
en fonctionnement, fermez la porte
et appuyez sur la touche START.
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e Quand ils sont couverts, les aliments traverser le couvercle qui doit avoir
cuisent plus rapidement et leurs de petits orifices pour laisser passer
qualités sont mieux préservées. Les la vapeur d'eau.

micro-ondes doivent pouvoir

Tableaux et suggestions — Cuisiner des légumes

- Temps
.. Addition .
: Quantité Puisance Temps de e
Aliment Q@ : de (Wat) (minF.)) repos Indications
quides (min.)
Choux-fleur 500 100ml 800 9-11 2-3 Couper en
Brocolis 300 50mi 800 6-8 2-3 rondelles.
Champignons 250 25ml 800 6-8 2- v\ Couvrir
Petits pois et 300 100ml 800 7-9 ~ Couper en
carottes, morceaux ou
Carottes @ en rondelles.
congelées 250 25ml 800 8-10 -3 Couvrir
Peler, couper
Pommes de en morceau
terre 250 25ml 800 @ 2-3 égaux.
,\O Couvrir
N\ Couper en
Piment 250 25ml 5-7 2-3 morceaux ou
Poireau 250 50mi 5-7 2-3 en rondelles.

(N Couvrir

Choux de 7/
Bruxelles 300 @IMI 800 6-8 2-3 Couvrir
N

congelés n

Chou 2800—"25mI 800 8-10 2-3 Couvrir

Tableaux et su ions — Cuisiner du poisson

O\,
NIy . Temps
f ntit¢é Puissance Temps —
Allme?t\%@“é) (Watt) (min.) d((a r:l?rg?s Indications
FiI@W Couvrir. Retourner
500 600 10-12 3 quand la moitié du

po temps est écoulée.
Couvrir. Retourner
quand la moitié du

Poisson 800 800 2-3 5.3  temps est écoulée.

entier 400 7-9 Eventuellement, couvrir

les extrémités fines du
poisson.
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CUISINER AU GRIL

Pour obtenir de bons résultats avec le
gril, utilisez la grille fournie avec le
four.

Positionnez la grille de fagon a ce
qu'elle n'entre pas en contact avec les
surfaces métalliques de la cavité, ce
qui provoquerait un arc électrique et
pourrait détériorer le four.

INDICATIONS IMPORTANTES:

. Lors de la premiere utilisation du
gril, un peu de fumée odorante
peut se dégager. Elle résulte de
I'emploi d'huiles pendant le
processus de fabrication.

La vitre de la porte atteint des
températures trés élevées quand le
gril est utilisé. Ne laissez pas les
enfants s'en approcher.

Nous vous conseillons de porter
des gants de cuisine car la grille
les parois de la cavité atteign
des températures trés élevge

Tableaux de suggestions

4.

5.

Le thermostat de sécurité fait que
les résistances s'éteignent
temporairement lors d'une
utilisation prolongée du gril.
Important!

Vous devez vérifier que les
récipients que vous utilisez quand
vous cuisinez ou faites griller des
aliments sont bien adaptés aux

qui ne représente aucun
me de fonctionnement.

Ccessoires aprés chaque cuisson,
pour que les saletés ne s'incrustent
pas.

S micro-ondes

Aliment e 'I;;r;r:]p)s Indications
Poisson NN\
Dorades > 800 18-24 Beurrez légérement. Quand la
Sardine/ %) R 6.8 unités 45.00 Moitié du temps est eécoulee,
rouge ) retournez et ajoutez les condiments
Viandg\()\\i//

" Percez et retournez quand la moitié

E N e ) temps est écoulée.
Hamblurder 3 unités 18-20 Retournez 2-3 fois
congele
Entrecéte (environ 400 25.30 Saucez et retournez quand la
3 cm d’épaisseur) moitié du temps est écoulée
Autres
Toasts 4 unités 1%-3  Surveillez les toasts Retournez
g;r;i‘:]"e‘,}"schs 2unitées 510 Surveillez les sandwichs

Préchauffez le gril pendant 2 minutes.
Sauf indication contraire, utilisez la
grille. Placez la grille sur un récipient
dans lequel I'eau et la graisse puissent
couler. Les temps sont mentionnés a
titre d'indication car ils peuvent varier

en fonction de la composition des
aliments, de leur quantité et de la
cuisson demandée. Le poisson et la
viande gagnent un godt délicieux si,
avant de les griller, vous les
badigeonnez d'huile végétale, épices



et herbes aromatiques, et si vous les
laisser mariner quelques heures. Ne
salez qu'apres la grillade.

Les saucisses n'éclatent pas si vous
les percez préalablement avec une
fourchette.
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Au milieu du temps de fonctionnement,
contrélez la cuisson, remuez ou
retournez si nécessaire.

Le gril est spécialement adapté pour la
cuisson de la viande en morceaux et
du poisson en filets. Les morceaux fins
de viande peuvent étre retournés une
seule fois, les plus gros plusieurs fois.

Tableaux et suggestions — Micro-ondes + Gril

La fonction Micro-ondes avec Giril est
idéale pour cuisiner rapidement et
dorer en méme temps les aliments.
Vous pouvez également les gratiner.

Les micro-ondes et le gril fonctionnent

simultanément. Leg™xgicro-ondes
cuisent et le gril :
VAN

Aliment Qu(agr;tité Vaisselle Pii\zvs (;r;;p)s Terrgggsde
N : (min.)
Pates gratinées s00 ~ Recpient /}}@0 12417 35
Pommes de ReC|p| N
terres gratinées s @ el AV 2Z 28
Lasagne oo Re 600 15-20 3.5
N
Gratin de tomme ~ ®7pO" m@%b'a;e”t 400 18-20 35
2 cuisses de Récipient
poulet, frais (sur o Q@. bgs 400 10-15 3-5
la grille)
C@%ﬁ Récipient
Poulet /&k 00 bas et large 400 35-40 3-5
Soupe & l'oignoh Y 7 tasses
Rt /)W S0 250 ¢ Boldesoupe 400 24 35
o . Faites attention aux temps de repos et
de la vaisselle et des

ans le micro-ondes, vérifiez
nt bien adaptés. Utilisez

t de la vaisselle adaptée aux
micro-ondes.

La vaisselle utilisée pour la fonction
combinée doit étre adaptée aux micro-
ondes et au gril. Voir le chapitre sur le
type de vaisselle !

Remarquez que les valeurs sont
mentionnées a titre indicatif et qu'elles
peuvent varier en fonction du temps
initial, de la température, de I'humidité
et du type d'aliment.

Si l'aliment n'est pas assez doré,
mettez-le 5 ou 10 minutes de plus en
fonction Giril.

retournez les morceaux de volaille.
Sauf indications contraires, utilisez le
plateau rotatif pour cuisiner.

Les valeurs indiquées dans les
tableaux sont valables pour une cavité
du four a froid (il n'est pas nécessaire
de préchauffer).
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ROTIR ET CUIRE

TABLEAUX DE SUGGESTIONS - PREPARATION DE VIANDE

ET GATEAUX
Micro-ondes
Temps de
; Quantité Puissance Température Temps
Aliments @) W) oC (Min.) Erenﬁ)r?s)
Roti 1000-1500 400 200 30-40 20
Filet de porc
Cételette ou os 800-1000 200 180-190 50- 20
Réti de porc
Poulet entier 1000/1200 400 200 (309240 10
Poulet en N,
MOICeaux 500-1000 400 200@ 25-35 10
Roti de veau 1500/2000 200 [ a%ep 60-65 20
Réti de boeuf 1500-1800 200 /2>Z208 80-90 20
Micro-ondes / Cuire \7
<\ - <
. . emps
Patisserie Pu?\iva)nce Tem%y‘%%bz&rir:]p)s de repos Indication
) ) (min.)

Uilitz =0 @/ Plateau rotatif
chocolat/ a la 200 0 30 5-10
cerise Moule de @ 28 cm
Cheessesle @9\) R S L
aux fruits A 28 cm
Tarte aux Plateau rotatif,
pommes O\ WZOO 189 4045 510 vioule de, @ 28 cm
Cheese Plateau rotatif,
streus;e\) H Ja 40-50 510 pioule de, @ 26 cm

G3 X Plateau rotatif,
nc@? 200 170 30-35 510 Moule a gateau




Conseils pour la cuisson

Retournez les pieces de viande a la
moitié du temps de cuisson. Quand le
réti est cuit, laissez-le reposer 20
minutes dans le four éteint et fermé.
Le jus de la viande sera ainsi mieux
réparti.

La température et le temps de cuisson
dépendent du type et de la quantité
d'aliment.

S'il n'y a pas d'indication du poids
exact du réti dans le tableau,

Tableaux et suggestions — Cuire / Air chaud
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choisissez le poids immédiatement
inférieur et prolongez le temps.

Conseils pour la vaisselle

Vérifiez que la vaisselle entre bien a
I'intérieur du four.

Les récipients en verre, quand ils sont
chauds, doivent étre posés sur un
chiffon de cuisine sec. Au contact
d'une surface froide ou mouillée, le
verre pourrait se fendiller et éclater.
Utilisez un gant de cuisine pour retirer
les plats du four.

Q)

Temps

Aliment Récipient Niveau (@m/érature (min.)
cateauaux  woule creux PlalefNO 170180 30135
N7
Tarte aux fruits Moule de @ 28 cm a9 150/160 35/45
Gateau anglais Moule creux é %rot[:t?f“ 170/190  30/45
TN
. Moule rond en ) Plateau
Tatesalée  ou /AQ latea 160/180  50/70
Gateau simple  Moule %ega\éﬁefm T{iﬁﬁ“ 160/170  40/45
Bache \')";,rli\_e SLEEL 1 110  35/45
Gateau aux w géteau en 1 170/180  35/45
N
CONSH OUR LES plutdt en dessous, ce qui permet
MO GATEAUX d'obtenir un doré plus uniforme. La fois

les plus fréquents sont les
foirs en métal. Si vous utilisez
les micro-ondes, servez-vous de
moules a gateau en verre, en
céramique ou en plastique, résistant a
des températures de 250°C. Avec ce
type de moules, les gateaux sont
moins dorés.

CONSEILS POUR CUISINER
LES GATEAUX

La température de cuisson des
gateaux dépend de la qualité et de la
quantité de pate. Essayez une
premiére fois avec une température

suivante, si nécessaire, choisissez une
température plus forte. Placez toujours
le moule au centre du plateau ou sur le
plateau rotatif.

SUGGESTIONS POUR UNE
BONNE CUISSON

Comment vérifier que le gateau est
cuit ?

Enfoncez un couteau fin sur le dessus
du gateau. Si la pate ne colle pas au
couteau, le gateau est cuit.

Le gateau est trés foncé?
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La prochaine fois, sélectionnez une prochaine fois, beurrez mieux le
température plus basse et laissez moule.

cuire le gateau plus longtemps.

Le gateau est trés sec? CONSEILS POUR

Faites de petits orifices, avec une ECONOMISER LENERGIE
petite fourchette, dans le gateau deja Quand vous faites plus de 1 gateau, il
cuit, puis arrosez avec du jus de fruit est préférable de les mettre au four les
ou une boisson alcoolique. La uns aprés les autres. Encore chaud, le
prochaine fois, montez la température  four cuira le deuxiéme gateau plus

de prés de 10°C et réduisez le temps rapidement. Utilisez de préférence des
de cuisson. moules foncés, peints ou émaillés en
Le gateau ne veut pas sortir du noir, car ils absorb€ntmieux la

moule? chaleur. .

Laissez refroidir le gateau 5 4 10 Dans le cas ¢ sons qui

minutes. Si la situation perdure, demande de temps, vous
passez la lame d'un couteau tout pouvez et le four 10 minutes
autour du gateau pour le dégager. La avan ipypour profiter de la chaleur

QUEL TYPE DE VAISSELLE P Z-VOUS UTILISER?
FONCTION MICRO-ONDE£ Testez la vaisselle

Placez la vaisselle dans le four. Si au
bout de 20 secondes a la puissance
maximum elle ressort froide ou tiéde,
alors vous pourrez I'utiliser. Elle n'est
pas adaptée si elle a beaucoup
chauffé ou provoqué un arc électrique.

terre cuite, Ie plasthu €
laissent passer les

Les récipients ou elle en. métal

ou ayant des pé u des & ATTENTION!

décoration ‘;f; ues, ne doivent Lors de I'utilisation des micro-
donc pas titisés dans le micro- ondes, veuillez retirer de I'appreil

tout objet métallique. Les grilles
et les plans de cuisson ne

e C C ae doivent étre utilisés qu'avec les
plorabj-ne doivent pas étre utilisés. fonctions gril et convection.
L'idéal pour cuisiner au four micro-
ondes gst d'utiliser le verre, la FONCTION GRIL AVEC AIR

porcelaine ou la terre cuite
réfractaires, et le plastique résistant a CHAUD

la chaleur. Le verre et la porcelaine En fonction Gril avec air chaud, la
trés fins et fragiles doivent étre utilisés, ~ vaisselle doit résister a des

peu de temps, pour décongeler ou températures de 300°C. N'utilisez pas
chauffer des aliments déja de vaisselle en plastique.
confectionnés.

La va.isselle peut étre t.rés chaude car FONCTION COMBINEE

les aliments chauds lui transmettent

leur chaleur. Vous devez donc toujours  En fonction combineé, la vaisselle doit

utiliser un gant de cuisine! étre adaptée autant aux micro-ondes
qu'au gril.
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RECIPIENTS ET PAPIER délicats, tels la volaille ou la viande
ALUMINIUM hachée, peuvent étre protégés d'un

. L. exces de chaleur en recouvrant les
Vous. pouvez utiliser Qes remp@nts en extrémités.
aluminium ou du papier aluminium Important : le papier aluminium ne
dans le four, si vous suivez les peut entrer en contact avec les parois
consignes suivantes: de la cavité, cela provoquerait un arc

Suivez les recommandations du électrique.
fabricant figurant sur I'emballage.
Ces réCipientS en aluminium ne COUVERCLES

doivent pas avoir une hauteur o
supérieure & 3 cm ni entrer en contact ~ Nous vous recommandons d'utiliser

avec les parois de la cavité (distance des couvercles engerre, en plastique,
minimum de 3 cm). Le couvercle en ou une pellicule nte, car ainsi :
aluminium doit étre retiré. e Vous empé, e évaporation
Mettez le récipient en aluminium excessive palement pour les
directement sur le plateau rotatif. Si cuisson$ ¢ ongues) ;

vous utilisez la grille, placez le ¢ La cuissgn-€st plus rapide ;
récipient sur un plateau en porcelaine.  * L ents cuits ne sont pas secs ;
Ne mettez jamais le récipient o est mieux préserve.
directement sur la grille! vercle doit étre percé d'orifices
Le temps de cuisson est plus long car r éviter toute formation de

les micro-ondes entrent dans les ession. Les sacs en plastique

doivent également avoir des
ouvertures. Les biberons, les petits
) pots pour les bébés et tous les
isé récipients équivalents doivent étre

g« \ ; ;
endant chauffés sans couvercle, sinon ils
S pourraient éclater.

aliments seulement par le dessu
Dans le doute, n'utilisez que dg
vaisselle adaptée aux micro-q
Le papier aluminium peu
pour réfléchir les micro,
la décongélation. Le,

3
B
&




34 FRANGAIS

Tableau du type de vaisselle:

Le tableau suivant donne un apergu général, qui Type vaisselle est approprié.

Micro-ondes
- Gril avec Fonction
Décongeler/ o iciner Air chaud combinée
de vaisselle Réchauffer
Verre et porcelaine 1)
Vaisselle non résistante oui oui non non

au feu, peut étre lavée au
lave-vaisselle

Céramique vitrée
Verre et porcelaine oui
résistant au feu

oui @ oui
/AN

Céramique, vaisselle en
grés 2)

Y
oui @ non non

oui
Avec ou sans verre, sans S
décorations métalliques A
Vaisselle en terre cuite 2) S
Avec du verre oui non non
Sans verre non <\Q on non non
Vaisselle en plastique 2) »
Résistant a une chaleur
de 100°C non non non
Résistant a une chaleur
de 250°C oui non non
Films plastique 3) W
Film plastique pour @ non non non non
aliments %
Cellophane Ak oui oui non non
Papier, cartg b@h‘émin oui non non non
ALY
Métal 2
Papi irfilum oui non oui non
E en aluminium non oui oui oui
5)
Accessoires (grille non non oui oui
rectangulaire, Plateau en oui oui oui oui
verre)

1. Sans rebord doré ou argenté et
sans cristal de plomb.

2. Suivez les indications du fabricant !

3. Ne pas utilisez des agrafes en
métal pour fermer les sacs.
Perforez les sacs. Utilisez les films
plastiques uniquement pour
recouvrir.

4. N'utilisez pas des assiettes en
papier ou carton.

5. Utilisez uniquement des
emballages en aluminium peu
profonds et sans couvercle.
L'aluminium ne doit pas entrer en
contact avec les parois de la
cavité.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN DU FOUR

Le nettoyage est I'unique entretien
normalement nécessaire.

ATTENTION!

Le four micro-ondes doit étre
nettoyé régulierement, les
éclaboussures et petites
particules doivent étre enlevées.
Si vous ne le nettoyez pas
régulierement, la surface du four
peut se détériorer, la vie utile du
four sera réduite et une situation

& dangereuse peut éventuellement
apparaitre.

ATTENTION!

Le nettoyage doit étre effectué
quand le four est débranché de
I'alimentation électrique. Retirez
la prise du mur ou débranchez le
circuit d'alimentation du four.
N'utilisez pas de produits de
nettoyage agressifs ou abras s
ni frottoirs qui peuvent r e
parois, ni objets point

quel
d pour humidifier le chiffon.
E t, essuyez tout le four avec

un chiffon sec.

Retirez immédiatement les taches de
calcaire, graisse, amidon, blanc
d'ceufs. Elles peuvent provoquer de la
corrosion.

Evitez que de I'eau entre dans le four.

INTERIEUR DU FOUR

Aprés chaque utilisation, nettoyez les
parois intérieures avec un chiffon
humide. Il est ainsi plus facile d'enlever
éclaboussures et particules.

Pour les saletés les plus difficiles a
enlever, utilisez un produit de
nettoyage non agressif. N'utilisez pas
de sprays pour four ni d'autres
produits de nettoyage agressifs ou
abrasifs.

La porte et le devant du four doivent
toujours étre bien propres pour assurer
un fonctionnement correct.

Evitez que de I'eau entre dans les
orifices de ventilati u micro-ondes.
Enlevez régulié e plateau
rotatif et son pour nettoyer la

débordé.

@ vité du four est tres sale,
acez un verre d'eau sur le plateau
atif et faites fonctionner le four
icro-ondes pendant 2 ou 3 minutes a
la puissance maximum. La vapeur
ainsi libérée va ramollir les saletés qui
seront plus faciles a nettoyer avec un
chiffon doux.

Les odeurs désagréables (comme
aprés la cuisson d'un poisson) peuvent
étre facilement éliminées. Versez
quelques gouttes de citron dans une
tasse d'eau. Mettez une petite cuillere
dans la tasse pour éviter une ébullition
apres coup. Chauffez a la puissance
maximum pendant 2 & 3 minutes.

PLAFOND DU FOUR

Quand le plafond du four est sale, le
gril peut étre abaissé pour en faciliter
le nettoyage.

Attendez que le gril ait refroidi avant

de I'abaisser, pour éviter tout danger

de brilure. Procédez comme suit:

1. Faites tourner le support du gril de
180° (1).

2. Abaissez doucement le gril (2). Ne
forcez pas excessivement, vous
pourriez I'endommager.

3. Quand le plafond est nettoyé,
remettez le gril (2) a sa place, puis
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bloquez-le avec son support en le
tournant de 180°.

AVERTISSEMENT IMPORTANT

Le support de la résistance (1) peut
tomber lorsque vous le tournez. Si cela
se produit, insérez-le dans la fente et
tournez-le a 180° de maniére a le
remettre dans la bonne position.

Le couvercle en mica (3) situé dans le
plafond doit toujours étre propre. Les
particules d'aliments qui s'y
accumulent peuvent endommager le
four ou provoquer des étincelles.
N'utilisez pas de produits de nettoyage
abrasifs ni d'objets pointus.

Ne retirez pas le couvercle en mica,
pour éviter tout risque.

Le couvercle en verre de la lampe (4),
situé dans le plafond du four, peut étre
facilement retiré pour étre nettoyé.
Dévissez-le et nettoyez-le avec de
I'eau et un peu de produit vaisselle.

ACCESSOIRES

Nettoyez les accessoires aprés
chaque utilisation. S'ils sont trés sales,
laissez-les d'abord tremper, puis lavez-
les avec une brossg et une éponge.
Les accessoires nt étre lavés au
lave-vaisselle

§ plateau rotatif et
sptfoujours propres.

N'allu eze four sans le plateau
rc%%é)« support.
NV

&@ﬁNTlON!

Toute réparation ne peut étre
effectuée que par des techniciens
spécialisés. Toute réparation effectuée
par des personnes non certifiées par le
fabricant peut se révéler dangereuse.
Les problémes suivants peuvent étre
corrigés sans appeler l'assistance
technique :
¢ L'écran ne s'allume pas ! Vérifiez si :
— L'affichage de I'heure a été
masquée (voir chapitre Réglages
de base).
¢ Rien ne se passe quand on appuie
sur les touches! Vérifiez si:

CAS DE MAUVAIS FONCTIONNEMENT ?

¢ Le blocage de sécurité est actif
(voir chapitre Réglages de base).
¢ Le four ne fonctionne pas ! Vérifiez
si:
— La prise est correctement branchée
au mur.
— Le circuit d'alimentation du four est
branché
— La porte est complétement fermée.
Assurez-vous-en au son produit a
la fermeture.
— ll'y a des corps étrangers entre la
porte et le devant de la cavité.



¢ Pendant le fonctionnement du four,
des bruits bizarres se font entendre !

Vérifiez si :

— Des objets métalliques générent
des arcs électriques a l'intérieur du
four (voir chapitre sur le type de
vaisselle).

— La vaisselle entre en contact avec
les parois du four.

—Il'y a des instruments de cuisine a
I'intérieur du four.

¢ Les aliments ne chauffent pas ou se
chauffent trés lentement ! Vérifiez si :

—Vous avez utilisé de la vaisselle en
métal.

— Vous avez sélectionné un temps
de fonctionnement et une
puissance appropriés.

—Vous avez placé a l'intérieur du
four une quantité d'aliments plus
importante ou plus froide que
d'habitude.

o | 'aliment est excessivement chaud
desséché ou bralé | Vérifiez qu @

— Vous avez sélectionné le -.). dé

fonctionnement et le nive

fonctionnement !
— Cecin'est pa

est (u‘;k
ele n jonctionne mais I'éclairage
' nhe s'allume pas !
Sttdudtes les fonctions travaillent
correctement, vous devez
probablement changer la lampe.
Vous pouvez continuer a utiliser
I'appareil.
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REMPLACEMENT DE LA
LAMPE

Pour remplacer la lampe, procédez de

la fagon suivante:

1. Débranchez le four de
I'alimentation électrique, en retirant
la prise du mur ou en coupant le
circuit d'alimentation du four.

2. Dévissez et enlevez le couvercle
en verre de la lampe (1).

3. Retirez la lampe halogéne (2).

4. Installez

G4/12\, Attention ! Ne
touchéd pasTa surface de la lampe
ot avec les doigts car

ommage la lampe. Suivez
tructions du fabricant de la

6. Rebranchez le four a l'alimentation
électrique.

Revissez le couvercle en verre de
é la lampe (1).
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

SPECIFICATION

Tension AC (voir plaque des caractéristiques)
Puissance requise 3400 W
Puissance du gril 1500 W
Hot air power 1600W
Puissance de sortie des micro-ondes 1000 W
Fréquence des micro-ondes 2450 MHz
Dimensions hors-tout (Longueur x 594 x 455 x 542 mm
Hauteur x Profondeur) \

Dimensions de la cavité (LxHxP) X429 X 210 x 390 mm
Capacité du four ()Y 321
Poids (C" 35 kg

=/

O
PROTECTION DE L'ENVIRONEM
lectroniques. Ne jetez pas les

Recyclez les matériaux portant le @

/Y,
symbole o, Déposez les e appareils portant le symbole === avec
. 5 les ordures ménagéres. Emmenez un

dans les conteneurs prévysga ffet. . 9

. R o tel produit dans votre centre local de
CI:ont_rlbuez ala protecton ; . recyclage ou contactez vos services
I'environnement et 3 yQtre Securité, municipaux.
recyclez vos prody riques et
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Kgabe tilbehgr, forbrugsvarer og originale reservedele til dit apparat:
www.electrolux.com/shop

KUNDEPLEJE OG SERVICE

Vi anbefaler brugen af originale reservedele.
Sarg for at have falgende data tilgaengelig, nar du kontakter service.
Du finder oplysningerne pa maskinens typeskilt. Model, PNC, Serienummer.

/N Advarsel /Forsigtig-Sikkerhedsanvisninger.
(i) Generelle oplysninger og gode rad

&) Miljgoplysninger.

Ret til @endringer uden varsel forbeholdes.



INSTALLATIONSANVISNINGER

FOR INSTALLATION

Kontrollér, at indgangsspeendingen pa
typeskiltet svarer til spaendingen i den
stikkontakt, som mikrobglgeovnen skal
sluttes til.

Abn ovnlagen, og tag alt tilbehgret ud,
og fijern emballagen.

Fjern ikke mica-pladen indvendig i
toppen af mikrobglgeovnen! Denne
plade forhindrer, at fedt og madrester
beskadiger mikrobglgeovnens
generator.

/\ ADVARSEL!

Den forreste flade pa ovnen kan
veere belagt med en beskyttende
film. Far du bruger ovnen farste
gang, skal du forsigtigt fierne
denne film, idet du starter fra
indersiden.
Kontrollér, at ovnen ikke er besk
Kontrollér, at ovnlagen lukker ko
at indersiden af lagen og forsj
ovnabningen er ubeskadi
finder tegn pa skader,
afdelingen for tekniskag

pa Vvartriekilder, radioer eller fiernsyn.
Ved installation af ovnen skal det
kontrolleres, at stremkablet ikke
kommer i kontakt med fugt eller
genstande med skarpe kanter bag ved
ovnen. Hgje temperaturer kan
beskadige kablet.
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EFTER INSTALLATION

Ovnen er udstyret med et strgmkabel
og et stik, der udelukkende er
beregnet til enfaset strgam. Hvis ovnen
skal installeres pa permanent basis,
skal den installeres af en kvalificeret
fagmand. | sa fald skal den sluttes til et
kredslab, der er for:

stallationsanvisninger ikke er fulgt.
Ovnen virker kun, nar ovnlagen er
lukket korrekt.

Efter at ovnen har veaeret i brug ferste
gang, skal indersiden af ovnen og
tilbehgret rengares i henhold til
anvisningerne i afsnittet "Rengering og
vedligeholdelse af ovnen".

Monter holderen til drejetallerkenen (1)
i midten af ovnhrummet, og placer
ringen til drejetallerkenen (2) og selve
drejetallerkenen (3) oven pa holderen.
Nar du bruger mikrobglgeovnen, skal
drejetallerkenen og tilbehgrsdelene
altid veere indsat i ovnen og monteret
korrekt.

Drejetallerkenen kan rotere i begge
retninger.

Under installationen skal du
felge de anvisninger, der
medfalger separat..

o-u-p?o-
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MIKROBYLGEOVNEN OG SIKKERHED

/™\ ADVARSEL!
Efterlad aldrig ovnen uden
opsyn, iseer ved anvendelse
af papir, plastic eller andre
braendbare materialer. Disse
materialer kan forkulle og
maske ga i brand.
BRANDFARE!

/\ ADVARSEL!
Hvis du ser rag eller ild, sa
hold lagen lukket for at draebe
flammerne. Sluk for ovnen og
tag stikket ud af stikkontakten
eller afbryd ovnens
stramforsyning.

/N

/"\ ADVARSEL!
Undlad at opvarme ren @
alkohol eller alkoholis @ Ke
i mikrobglgeovnen
BRANDFARE! .

5

AN

forpérsoner (inkl. barn), der
er fysisk eller mentalt
handicappede, der mangler
erfaring eller viden,
medmindre de bliver
overvaget eller far
undervisning i brug af
apparatet af en person, der er
ansvarlig for deres sikkerhed.
Sma bern skal holdes under

@

opsyn for at sikre, at de ikke
leger med apparatet.

ADVARSEL!

Hvis ovnen kombineret
funktion (mikrobglge med
andre former for opvarmning),
skal det ikke veere tilladt for
barn at bruge Qvnen uden
voksen ove jng af hensyn
til de hgj eraturer, der
danne

L!

agehaengslerne er
beskadigede;
Kontaktoverfladen mellem
lage og ovnfront er
beskadiget.

Lagens vinduesglas er
beskadiget;

Der er en frekvent elektrisk
buedannelse inde i ovnen,
selvom der ikke er nogen
metalgenstande indvendigt.
Ovnen ma farst bruges igen,
nar den er blevet repareret af
en tekniker fra Teknisk
Service.

Dette apparat er ikke beregnet
til at blive betjent af barn eller
svagelige personer uden
opsyn.

Sma bgarn skal vaere under
opsyn for at sikre, at de ikke
leger med komfuret.
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& Dette apparat bliver varmt tiden. Hvis du bruger en
under brug. Sgrg for at undga kombineret funktion til at riste
at bergre varmelegemer inde i brad, vil der ga ild i det i Iabet
ovnen. af meget kort tid.

/\ ADVARSEL: e Pas pa at du aldrig fanger

stremkablerne eller andre
elektriske apparater i den
varme lage eller ovnen.
Kabelisoleringen kan smelte.

Fare for kor@@ing!

Tilgeengelige dele kan blive
varme under brug. Barn bar
holdes vaek.

& Undlad at bruge slibende
renggringsmidler eller skarpe
metalskrabere til at renggre <
ovnglasset, da de kan
beskadige overfladen, hvilket
kan resultere i knusning af
glasset.

/\ PAS PAI
e Opvarm aldrig babymad e
drikke i flasker eller gla
lag pa. Efter opvarmni

elk osv.) naesten er pa
kogepunktet inde i ovnen, og
de tages hurtigt ud, kan de
sprajte ud af beholderne. FARE
FOR SKADER OG
FORBRANDINGER!

For at undga den situation, nar
du opvarmer vaesker, skal du
seette en teske eller en

eFo Q:v glasstang ned i beholderen.

: o Denne ovn er udelukkende
eget vigtigt ikke at vaelge  peregnet til husholdningsbrug!

lange perioder eller o .
effektniveauer, der er for hgje, Brug kun ovnen til tilberedning

. . af maltider.
nar der varmes sma maengder ) _
mad. For eksempel kan et Undga at beskadige ovnen, og
stykke brgd braende efter 3 undga andre farlige situationer
minutter, hvis effekten er for ved at folge disse anvisninger:
hj. e Teend aldrig for ovnen, uden

at holderen til

e Til ristning bruges bare . . .
drejetallerkenen, ringen til

grillfunktionen, og husk at
holde gje med ovnen hele



drejetallerkenen og selve
tallerkenen er monteret.

e Teend aldrig
mikrobglgeovnen, nar den er
tom. Hvis der ikke ermad i
ovnen, kan der opsta
overladning, og ovnen kan
beskadiges. RISIKO FOR
SKADER!

» Nar du skal afpr@ve ovnens
programmeringsindstillinger,
skal du saette et glas vand ind
i ovnen. Vandet absorberer
mikrobglgerne, og ovnen
beskadiges ikke.

e Ventilationsabningerne ma
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mikrobaglgeovnen, da de kan
eksplodere.
¢ Brug ikke ovnen til stegning,
da det er umuligt at styre
temperaturen pa olie, der
opvarmes i en mikrobglgeovn.
» Undga at blive forbreendt,
brug altid ovnhandsker, nar du
skal ragre ved tallerkener og

beholdere el vhen.
e Du ma ikketaene dig ind over
eller sidde den abne

Osaer i
elomradet. Dgren kan
@ e en maksimal vaegt pa 8

g.

ikke tildeekkes eller blokeres
* Brug kun kekkentgj, der e * Drejetallerkenen og ristene

egnet til mikrobglgeovne
du bruger k@kkent@j j

rhindrer, at fedt og

ad ester beskadiger
mikrobglgeovnens generator.
e Opbevar ikke braendbare
genstande inde i ovnen, da
disse kan breende, hvis ovnen
teendes.
 Brug ikke ovnen til opbevaring
af madvarer.
e /£g med skal og hele kogte
&g ma ikke opvarmes i

kan klare en maksimal
belastning pa 8 kg. For at
undga at beskadige ovnen ma
denne vaegt ikke overskrides.

/\\ ADVARSEL!

RENGQRING:

¢ Din mikrobglgeovn skal
renggres regelmaessigt. Alle
madrester skal fjernes (se
afsnittet om rengering af
ovnen). Hvis mikrobglgeovnen
ikke holdes ren, kan
overfladen forringes, og dette
kan afkorte ovnens levetid og
ogsa resultere i farlige
situationer.

¢ Lagens kontaktflader
(ovnrummets front og den
indvendige del af lagen) skal
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holdes meget rene for at sikre,
at ovnen fungerer korrekt.

¢ Fglg anvisningerne
vedrgrende renggring af
ovnen i afsnittet "Rengering
og vedligeholdelse af ovnen"

ADVARSEL! -
MIKROBOLGER!
REPARATIONER:

» Ovnens yderste beskyttelse
ma ikke blive fijernet. Det er
farligt for enhver, der ikke er
autoriseret af producenten, at
udfgre nogen form for

gasbraendere langsom
ydersiden til inderside

2 2oVNn genereres varmen

af selv , 0g varmen gar fra
ind iI ydersiden. Der gar ikke

spilde til luften, vaeggene i

ov| amet eller til tallerkener og
beholdere (hvis disse egner sig til brug
i mikrobglgeovn), med andre ord er det
kun maden, der opvarmes.

Mikrobglgeovnen giver falgende

fordele:

o Kortere tilberedningstid; generelt er
tilberedningstiden 3/4 kortere end
den tid, der kraeves til almindelig
madlavning.

o Ultrahurtig optgning, hvilket mindsker
faren for udvikling af bakterier.

¢ Energibesparelser.

<Ay

reparations- eller
vedligeholdelsesarbejde.

e Hvis stramkablet er
beskadiget, skal det udskiftes
af producenten, autoriserede
agenter eller teknikere, der er
kvalificerede til denne opgave,
for at undga farlige situationer.
Desuden kraeves der
specialveerkig] til denne
opgave.

» Reparati

orende dele, ma kun
s af teknikere, der er

@ riserede af producenten.

» Bevarelse af den ernaeringsmeessige
veerdi i fgdevarerne som fglge af
kortere tilberedningstid.

e Nem at gare ren.

Séadan virker en mikrobglgeovn

I en mikrobglgeovn sidder der en
hgjspaendingsventil kaldet en
magnetron, der omdanner elektrisk
energi til mikrobglgeenergi. Disse
elektromagnetiske balger kanaliseres
til ovnens indre via en bglgeleder og
distribueres via en metallisk fordeler
eller via drejetallerkenen.

Inde i ovnen forplantes mikrobglgerne i
alle retninger og reflekteres af
metalvaeggene, sa de gennemtreenger
maden med ensartet fordeling.

Derfor opvarmes maden

De fleste fgdevarer indeholder vand,
og vandmolekyler vibrerer, nar de
udseettes for mikrobglger.

Friktionen mellem molekylerne
producerer varme, der far madens
temperatur til at stige, s maden
optas, tilberedes eller holdes varm.
Eftersom varmen opstar inde i maden:
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e kan maden laves med meget lidt
eller ingen vaeske eller fedtstof/olie;

e sker opt@ning, opvarmning eller
tilberedning i en mikrobglgeovn
hurtigere end i en konventionel ovn;

e bevares vitaminer, mineraler og
naeringsstoffer i maden;

¢ Madens naturlige farve og aroma
bevares uforandret.

Mikrobglger kan passerer igennem

porceleen, glas, pap eller plastik, men

kan ikke traenge igennem metal. Derfor @
ma du ikke bruge metalbeholdere eller

beholdere med metaldele i en @
mikrobglgeovn. @

Mikrobglger reflekteres af metal ...

57 C@
\
...men passerer igennem glas.§
porceleen... @
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BESKRIVELSE AF DIN OVN

= | =
% 3
2 ) |
oS
A ) N
@ \
N @)v
nKontroIpaneI totte til drejetallerken
D(ar med gIasvindue@ Ring til drejetallerken
[EJ7vergéende sto [F] Piade til drejetallerken
B<roge I Rektanguleer glasbakke
Bvarmiufts ) Rektangulzer hylde
IR a o
| @/ | i
L AN e - - o e - o | | o
: iR R G F Y E =g
e 4|
Foam > | Lo | o o=+l lok|
L i nl D |
| | | | I |
n Bekraeftelsestast (OK) E Annullerings-/sikkerhedsblokeringstast
Start-/lynstarttast Temperaturlys

Parametervalgstaster
Plus- og minustaster
Funktionsvalgtaster

[F} Funktionslys
] Lys for urivarighed
Lys for strem/vaegt
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BESKRIVELSE AF FUNKTIONER

Symbol

Funktion Mikrobglgeeffekt Madvarer

i

200 Langsom optaning af fint kad,;
holder maden varm.
Tilberedning under svag varme;

kogning af ris.

Hurtig optening, opvarmning af
babymad.

Opvarmning og tilberedning af
mad.

Tilberedning af grentsager og
madvarer.

800 Omhyggelig tilb@gg og
opvarmning.
Opvarmn @ redning af

sma port|

1000 Hurt%_\\g\'_rfaﬁlng af fIydende

400

600

Mikrobglger

mad

|

Mikrobglger

+ grill === Wmf mad.

i

7
200 /&g)llning af fjerkrae og andet kad.

40, Bagning af teerter og retter med
Grill (@) ostetopping.

N—" _
/\@ Grillning af mad.

Grill + bleeser &; Grillning af ked og fisk

<

el g Grillning af fierkree
varmluft

Kartofler — dybfrost, optgning og

Q stegning

vow Stegning og bagning

Y @ * bleeser - Hurtig stegning af ked, fisk og
fierkree.

Bagning af kager.
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GRUNDLAGGENDE FUNKTIONER

INDSTILLING AF URET

Displayet med klokkesleet vil blinke for at indikere, at det viste klokkeslaet ikke er

korrekt. Du indstiller uret pa falgende made:

o

‘?_>|Hﬂﬂe?ﬂ*7ivamut@|
o) <>l RYEEA 2 =4l e
T A
a8
1. Veelg symbolet for ur med 3. Bekragftvaigtét med

parametervalgstasterne (ikke
ngdvendigt farste gang
mikrobglgeovnen tilsluttes
stikkontakten eller efter et
stromsvigt) [EJ.

Indstil timerne med plus- og
minustasterne [JE}.

S
Sk
©©

SKJUL/VIS URET

Stééstasten [l

3

bekree
4. Iff@stih@inutter med plus- og
asterne F1.
5 reeft valgtet med
@ ekraeftelsestasten [

Hvis det forstyrrer d ~e ber vist, kan du skjule det pa falgende made:

|

Mut@l

S
>lnmm @Gt VX
<

|

¥ B

A
1=+l Jox

@7 > s

Q> a n

1. Tryk pa bekreeftelsestasten, og
hold den nede [} i 3 sekunder.
Uret vil blive skjult, men
prikkerne, der adskiller timer og
minutter, vil blinke én gang i
sekundet.

2.

‘L

Uret vises igen ved at gentage
ovenstaende procedure.



SIKKERHEDSBLOKERING
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Ovnfunktionen kan blokeres (f.eks. for at forhindre barn i at bruge den). Dette

geres pa felgende made:

]

|

‘?Tl nrR@EFET FYE ™ L@l
o< >l | [SAFE| S | 1=+l Jox
N
é B @Jl
1. Tryk pa annulleringstasten [ i 3 2. Tryk paakhuleringstasten i 3

sekunder for at blokere ovnen. Du
vil hgre en lyd og displayet med
klokkesleettet vil vise ordet
(“SIKKER”) SAFE. Ovnen er
blokeret i denne tilstand og kan
ikke anvendes.

sekund&r for at opheeve

bl r =n af ovnen igen. Du vil
lyd og displayet med

eslaettet vil vise klokkesleettet

Fou

o

P

‘ nomoR g T

|

= ¥ Mut@l

| > | .« [ PLat

|5 L OFF |2 1=+ lox

k pa bekreeftelsestasten Kl
og’annulleringstasten [ i 3

sekunder for at stoppe
drejetallerkenen. Ordet
(“TALLERKEN FRA”) “PLAt OFF”
vises pa displayet.

i

2. For at starte drejetallerkenen igen
skal du gentage proceduren.
i Bemeerk: Sarg for, at du trykker
pa bekreeftelsestasten, far du
trykker pa annulleringstasten.
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HOVEDFUNKTIONEN
MIKROBQLGE
Brug denne funktion til at tilberede og varme grgntsager, kartofler, ris, fisk og
kad..
g a
‘? >| nomoR g T XY L@l
o< il (030 ¥ 800 Fre o
T
a8 J.
1. Veelg mikrobglgefunktionen med 5. Veelg
funktionsvalgstasterne &l para stasterne B
2. Veelg effektniveauet med Sy b r varighed og displayet

parametervalgstasterne H.
Symbolet for effektniveauet o

displayet vil begynde at blinke.

Hvis du ikke eendrer effektniv

vil mikrobglgeovnen anvende

standardeffekten pa 800 W.
Indstil effektniveauet med ta
plus- og minustasterne [}

de at blinke.
varigheden med tasterne
- og minustasterne .
ryk pa bekreeftelsestasten gl for
at godkende varigheden. Displayet
og symbolet vil stoppe med at

8. Start tilberedningsprocessen ved at

9

eauet

4. Tryk pa bekreeftelsestas g/ for trykke péa Starttastenly .
at godkende effektni @ BEMAERK: Nar der er valgt en
Displayet og symb toppe effekt pa 1.000 W, begraenses
med at bllnke varigheden til maksimum 15
minutter.
MIKROB N - LYNSTART
Brug den on til hurtigt at varme mad med hgjt vandindhold, som for

ekser@ kaffe te eller tynd suppe.

]

‘< >|nnne§|j*

d"r‘am

(0B 51000 % =+ o

) 1< >
o

1. Tryk pa Starttasten B

Mikrobglgeovnen er i drift i 30

sekunder ved maksimal effek

Hvis du @nsker at gge brugstiden,

m

BEMAERK: Nar der er valgt en
effekt pa 1.000 W, begreenses
varigheden til maksimum 15
minutter.

t.

4]

skal du trykke pa Starttasten
igen. Hver gang du trykker pa
denne tast, vil brugstiden blive

forgget med 30 sekunder.



GRILL

Brug denne funktion til hurtigt at brune det gverste af maden.

1.

MIKROBOQLGE + GRILL
Brug denne funktion til at tilbered

—_
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(< >l non B@ﬂ*?:?aiﬁ?-\é

101 1< > | | [0 % | o 1=+l fox|

T |

N o
Veelg grillfunktionen med 3. Indstil varighgdenyned tasterne
funktionsvalgstasterne [H plus- og érne I
Veelg varigheden med 4. Trykpab éisestasten [ for
parametervalgstasterne Veelg at go arigheden. Displayet
varigheden med og sy \Dulét vil stoppe med at
parametervalgstasterne E O

Symbolet for varighed og displayet 5
vil begynde at blinke.

iIberedningsprocessen ved at

@ e pa Starttasten B

e, fjerkree, stegte kartofler og ristet mad.

N

@
<@Q§ﬂbngﬁv,,%n,%

| . [500 8¢ 800 [%¥1_ 4 o

’3 "
.V obglge- + grillfunktionen

ktionsvalgstasterne .

effektniveauet med 5.

parametervalgstasterne [E}.
Symbolet for effektniveauet og
displayet vil begynde at blinke.

Hvis du ikke sendrer effektniveauet 6.

vil mikrobglgeovnen anvende

standardeffekten pa 600 W. 7.

Indstil effektniveauet med plus- og
minustasterne [}
Tryk pa bekreeftelsestasten [EJ] for

at godkende effektniveauet. 8.

‘b

Displayet og symbolet vil stoppe
med at blinke..

Veelg varigheden med
parametervalgstasterne [EJ.
Symbolet for varighed og displayet
vil begynde at blinke.

Indstil varigheden med plus- og
minustasterne .

Tryk pa bekraeftelsestasten [ for
at godkende varigheden. Displayet
og symbolet vil stoppe med at
blinke.

Start tilberedningsprocessen ved at
trykke pa Starttasten B
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VARMLUFT

Brug denne funktion tBI| at bage og stege.

|< >|nnn@}fﬁ

,%_H.#

|2 1=

é.a

1. Veelg varmluftsfunktionen med
funktionsvalgstasterne [H.

2. Veelg temperaturen med
parametervalgstasterne [E}.
Symbolet for temperatur og
displayet vil begynde at blinke.
Hvis du ikke aendrer temperaturen,
vil ovhen anvende
standardtemperaturen pa 160° C.

3. Indstil temperaturen med plus- o
minustasterne .

4. Tryk pa bekraeftelsestasten 1
at godkende temperature @

S

ryk pa bekraeftelsestasten i for

at godkende varigheden. Displayet

og symbolet vil stoppe med at

blinke.

8. Start tllberednlngsprocessen ved at
trykke péa Starttasten

MIKROB@LG MLUFT
Brug denne fu at bage og stege.
QAN ﬂ
N

_>|nnn@ﬂﬂ

Mut@l

< >/ 18 %eoaaﬁ 400 % - 4 \ox\

1. Veelg varmlufts- +
mikrobglgefunktionen med
funktionsvalgstasterne [H.

2. Veelg temperaturen med
parametervalgstasterne [E}.
Symbolet for temperatur og
displayet vil begynde at blinke.
Hvis du ikke aendrer temperaturen,
vil ovhen anvende
standardtemperaturen pa 160° C.

!

3. Indstil temperaturen med plus- og
minustasterne [

4. Tryk pa bekreeftelsestasten [fJ] for

at godkende temperaturen.
Displayet og symbolet vil stoppe
med at blinke.

5. Veelg effektniveauet med
parametervalgstasterne [§].
Symbolet for effektniveauet og
displayet vil begynde at blinke.



Hvis du ikke aendrer effektniveauet
vil mikrobglgeovnen anvende
standardeffekten pa 600 W.

6. Indstil effektniveauet med plus- og
minustasterne .

7. Tryk pa bekraeftelsestasten [ for
at godkende effektniveauet.
Displayet og symbolet vil stoppe
med at blinke.

8. Veelg varigheden med
parametervalgstasterne [E}.

GRILL MED BLASER

Brug denne funktion EtiI sprodstegt kad, fisk, fierkree
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Symbolet for varighed og displayet
vil begynde at blinke.

9. Indstil temperaturen med plus- og

minustasterne .

10. Tryk pa bekraeftelsestasten [ for
at godkende varigheden. Displayet
og symbolet vil stoppe med at
blinke.

11. Start tilberedningsprocessen ved at
trykke pa Starttasten B

S

mes frites.

£

‘?Tlnnn@gﬁiss?

o11< > [ 160 |3l 20

displayet vil'kegyride at blinke.
Hvis duikke &ridrer temperaturen,
i 3 nde

stef peraturen pa 160° C.

rieDa bekreeftelsestasten [ for
at godkende temperaturen.

[~
B

Displayet og symbolet vil stoppe
med at blinke.

. Veelg varigheden med
parametervalgstasterne .
Symbolet for varighed og displayet
vil begynde at blinke.

6. Indstil temperaturen med plus- og

minustasterne |EJ.

7. Tryk pa bekrasftelsestasten [l for
at godkende varigheden. Displayet
og symbolet vil stoppe med at
blinke.

8. Start tilberedningsprocessen ved at

trykke pa Starttasten .
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VAGTINDSTILLET OPTANING (AUTOMATISK)
Brug denne funktion til hurtigt at opte ked, fierkree, fisk, frugt og brad.

B o

‘ < > | L @ﬁ}: E m o= |@\
101 1< >l <l Pf97|%\ 200 |-+ lox
T |
z @&
1. Veelg grill med blaeserfunktionen 5. Vaelg v ) d
med funktionsvalgstasterne [&. para gstasterne
2. Veelg temperaturen med Sy r vaegt og displayet vil
parametervalgstasterne [E}. éb at blinke.
Symbolerne for varighed og ur 6 vaegten med plus- og
samt displayet begynder at blinke. ustasterne [}

3. Indstil temperaturen med plus- og ryk pa bekraeftelsestasten i for
minustasterne [ (der henvises t at godkende veegten. Displayet og
tabellen herunder). symbolet vil stoppe med at blinke.

4. Tryk pa bekraeftelsestasten 1 8. Start tllberednlngsprocessen ved at
at godkende programmet. trykke pa Starttasten
Displayet og symbolerpe
med at blinke.

gppe

Falgende tabel vise merne for veegtindstillet optening og angiver
vaegtintervaller s nings- og hviletider (for at sikre en jeevn temperatur af
maden).
PaN
Prograrp\ ™ Mad Vaegt (g) Tid (min.) Hviletid (min.)

Pro1dcN\<>" Ked 100 — 2000 2-43 20-30

P2 )"~ Fjerkree 100 — 2500 2-58 20-30

PO Fisk 100 — 2000 2-40 20-30

Frugt 100 - 500 2-13 10 - 20
Pr 05 Brgd 100 - 800 2-19 10 - 20

[i} Vigtig bemaerkning: Se “Generelle instruktioner for optaning*.
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TIDSINDSTILLET OPTONING (MANUELT)

Brug denne funktionEtiI hurtigt at opte ked, fierkree, fisk, frugt og brad.

|

‘?_>| non n%};ﬂ* ¥ &Y EmMSS |@‘
0] 1< > | « [18:00 |3 | o =+ lox
T |
a8 a
1. Veelg tidsindstillet optening med 4. Tryk pa bekr. stasten [ for

funktionsvalgstasterne .
2. Veelg varigheden med
parametervalgstasterne [E}.
Symbolet for varighed og displayet 5.
vil begynde at blinke.
3. Indstil varigheden med plus- og
minustasterne .

SARLIGE FUNKTIONER@

SARLIG FUNKTI

Brug denne fun%
AN

erédningsprocessen ved at
5 Starttasten B

“OPVARMNING AF MAD

varme forskellige typer mad.

LI

* ¥ B

Mm'@‘

e

| [Fa g

1200 I3y |~ 4| lox

||z__>||
1]

1. Veelg den seerlige funktion F1 med
funktionsvalgstasterne [H.

2. Veelg programmet med 5.
parametervalgstasterne [EJ.

Symbolerne for varighed og ur
samt displayet begynder at blinke.

3. Indstil programmet med plus- og 6.
minustasterne . (der henvises til
tabellen herunder). 7.

4. Tryk pa bekreeftelsestasten [EJ for
at godkende programmet.

L

Displayet og symbolerne vil stoppe
med at blinke.

Veelg veegten med
parametervalgstasterne [EJ.
Symbolet for vaegt og displayet vil
begynde at blinke.

Indstil veegten med plus- og
minustasterne |EJ.

Tryk pa bekraeftelsestasten [l for
at godkende veegten. Displayet og
symbolet vil stoppe med at blinke.
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8. Start tilberedningsprocessen ved at

Folgende tabel viser programmerne
for den seerlige funktion F1 og angiver

trykke pa Starttasten B
vaegtintervaller samt optanings- og
hviletider (for at sikre en jeevn
temperatur af maden).

Veegt

Tid

Program Mad Q) (min.) Hviletid (min.)

200 - Vend 1-2x, holdes

FUA g3 1500 S~ " fildaekket, 1-2 min

F1B Feerdigtilberedte retter, 200 - 3_20 Vend 1-2x, holdes

kompakt mad 1500 tildeekket, 1-2 min

F1C Feerdigtilberedte retter, 200 - 3_1g Vend1-2x, holdes

fx gullasch 1500 dhdaekket, 1-2 min

200 - 1-2x, holdes

D itz eer 1500 20 _/%daekket, 1-2 min
\)

i)

VIGTIGE BEMARKNINGER:
Brug altid skale, der er
beregnet til brug i
mikrobglgeovn, og et lag for at @
undga spild af veeske.

Rear i eller bland maden flepe

gange under opvarmninge

veelge en starre eller

;dre vaegt naeste gang, du
varmer maden.

Nar du har opvarmet maden,
skal du rgre i den eller ryste
beholderen og derefter lade
maden sta et stykke tid for at
lade temperaturen fordele sig
jaevnt i maden.

ADVARSEL!

Beholderen kan vaere meget
varm efter opvarmning. Selvom
de fleste beholdere ikke bliver
varmet op af mikrobglgerne,
kan de blive opvarmede
gennem varmeoverfgrslen fra
maden

SARLIG FUNKTION F2: TILBEREDNING

Brug denne funktion til at tilberede frisk mad.

o

PANE

H@CF*

&

|

al"'lm'@‘

| F2R @E\ 200 Jsgs =+ x|

101 1< > |
o

a B

9. Veelg den seerlige funktion F2 med
funktionsvalgstasterne [H.

!

10. Veaelg programmet med
parametervalgstasterne [E].



Symbolerne for varighed og ur
samt displayet begynder at blinke.

11. Indstil programmet med plus- og
minustasterne [ (der henvises til
tabellen herunder).

12. Tryk pa bekreeftelsestasten [EJ] for
at godkende programmet.
Displayet og symbolerne vil stoppe
med at blinke.

13. Veelg veegten med
parametervalgstasterne [E}.

Folgende tabel viser programmerne
for den seerlige funktion F2 og angiver
vaegtintervaller samt optgnings- og
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Symbolet for vaegt og displayet vil
begynde at blinke.

14. Indstil veegten med plus- og
minustasterne £}

15. Tryk pa bekraeftelsestasten [fJ for
at godkende veegten. Displayet og
symbolet vil stoppe med at blinke.

16. Start tilberedningsprocessen ved at
trykke péa Starttasten .

jaevn

/2
Vaegt (@) Tid (min)\\J)

Program Mad Bemeerk
F2 A Kartofler 200~ 1000 4 %;‘;‘kle‘t s
F2B Grontsager 2001000 /= G5 vend 1~ 2x holdes
wone meSw s
F4D Fisk 4-13  Holdes tildaekket

Ror i ellers Q d’maden flere

: ﬁv» opvarmningen,

naf ovnen udsender et

After heating, the container may
Beholderen kan blive meget varm
efter opvarmning. Selvom de
fleste beholdere ikke bliver
varmet op af mikrobglgerne, kan

200 £ (80P~
N\~

de blive opvarmede gennem
varmeoverfgrslen fra maden.
Tilberedningsinstruktioner:
Fiskestykker — Tilfgj 1 til 3
spiseskefulde vand eller
citronsaft.

Ris - Tilfgj vand tilsvarende to
eller tre gange maengden af ris.
Uskraellede kartofler - Anvend
kartofler, der er ens i starrelsen.
Vask dem og prik flere gange i
skreellet. Tilseet ikke vand.
Skreellede kartofler og friske
grentsager — Skaer i stykker af
ens stgrrelse. Tilsaet en
spiseskefuld vand for hver 100 g
grentsager og smag til med salt.
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SARLIG FUNKTION F3: OPTANING OG OPVARMNING

Brug denne funktion til at tilberede og opvarme forskellige typer mad
8 o

<« >ln n3ite ¢ F & v E m o= g
011 ] [ K AETH R

a B

9. Veelg den seerlige funktion F3 med
funktionsvalgstasterne &

10. Veelg programmet med
parametervalgstasterne E
Symbolerne for varighed og ur
samt displayet begynder at blinke.

11. Indstil programmet med plus- og
minustasternelf] (der henvises til
tabellen herunder).

12. Tryk pa bekraeftelsestasten i
at godkende programmet.
Displayet og symbolerne vi

med at blinke.
a c’ A
& er

2t godkende vaegten. Displayet og

symbolet vil stoppe med at blinke.

6. Start tilberedningsprocessen ved at
trykke pa Starttasten .

vaegtintervaller samt optanings- og
hviletider (for at sikre en jeevn
temperatur af maden).

Vaegt Tid
Program é@? () (min.) Bemeerk
. Forvarm
F3 A v Pizza 300 - 550 3-9 bagepladen
\7 Vend 2 x, holdes
F3 Dybfrossen mad 400 —1000 8-14 tildeekket
(@
TV
F3e~ Kartoffelretier,  200-450 1012 Vend 1 x
rossen
(i) VIGTIG BEMAERKNING: /\\ ADVARSEL!
Brug altid skale, der er Beholderen kan blive meget varm
beregnet til brug i efter opvarmning. Selvom de
mikrobglgeovn, og et Iag for at fleste beholdere ikke bliver
undga spild af vaeske. Rer i varmet op af mikrobglgerne, kan
eller bland maden flere gange de blive opvarmede gennem
under opvarmningen, specielt varmeoverfgrslen fra maden.
nar ovnen udsender et bip og Tilberedningsinstruktioner:
displayet blinker pa falgende Frossen pizza — Anvend forbagte,

made: Eurn frostne pizza’er og pizzaruller.



Dybfrossen mad — Anvend lasagne,
cannelloni, rejesoufflé, alt frossent.
Holdes tildeekket.

NAR OVNEN KORER...

AFBRYDELSE AF EN

TILBEREDNINGSCYKLUS

I begge tilfelde geelder felgende:
Udsendelsen af mikrobglger
standser gjeblikkeligt.

2. Grillen deaktiveres, men er stadig
meget varm. Fare for
forbraendinger!

3. Timeren stopper, og displayet viser

den resterende driftstid.

Pa dette trin i processen kan du efter
behov:
1. Vende eller rare i maden for

sikre, at den tilberedes jaeyn
2. AEndre procesparametren
3. Annullere processen ye&d attrkke

pa knappen Stop.

4. For at genstarte en skal du
lukke lagen o a knappen
Start.

blevet afbrudt, ved at falge

nedenstaende fremgangsmade:

1. For at aendre parametre skal du
trykke pa knappen

Parametervalgstaster. Displayet og

den respektive lampe begynder at
blinke.

2. Du andrer parameteret ved at
trykke pa knapperne plus- og
minustasterne.

3. Tryk pa Bekreeftelse tast eller vente

3 sekunder for at validere de nye
parameter veerdi. Displayet og
symboler op med at blinke.
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Kartoffelretter, frostne — pommes
frites, kartoffelkroketter og stegte
kartofler skal kunne tilberedes i ovnen.

ANNULLERING AF EN

TILBEREDNINGSCYKLUS
Hvis du vil ann

en, skal du trykke
3 sekunder.

BEREDNINGSCYKLUS
slutningen af processen hgrer du tre
bip, og displayet viser ordet "End"
(slut).

Bippene gentages for hver 30
sekunder, indtil lagen abnes, eller du
trykker pa knappen Stop.
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OPTONING

Tabellen nedenfor viser forskellige optgnings- og hviletider (der skal sikre, at
madtemperaturen fordeles jeevnt). Tabellen gaelder for forskellige typer madvarer
og veegt og indeholder ogsa gode rad.

Madvare Veegt Opteningstid Hviletid Gode rad
(9) (min.) (min.)
100 2-3 5-10 Vend én gang
200 4-5 5-10 Vend én gang
rodretier, o0 500 10-12 1015 Vend to gange
L 1000 21-23 20-30 . Vendto gange
svinekad
1500 32-34 20-30 .\ \Wend to gange
2000 43-45 25-350.Y ¥end tre gange
Gullasch 500 8-10 10-(6) )~ Vend to gange
1000 17-19 2030=—  Vend tre gange
Farsked 100 2-4 10=18 Vend én gang
500 10-14  (—~&-30 Vend to gange
Palser 200 4-6 / NEN0-15 Vend én gang
500 9-12A.Y” 15-20 Vend to gange
Fjerkrze (portioner) 250 567 )7 510 Vend én gang
Kylling 1000 2028/ 20-30 Vend to gange
Poulard 2500 ,—8542 25-35 Vend tre gange
Fiskefilet 200 (O )45 5-10 Vend én gang
Qrred 250~ \— 5-6 5-10 Vend én gang
Rejer 007/ 2-3 5-10 Vend én gang
A 8-11 15-20 Vend to gange
Frugt (0 4-5 5-10 Vend én gang
>—300 8-9 5-10 Vend én gang
& 500 11-14 10-20 Vend to gange
Brad w\’ 200 4-5 5-10 Vend én gang
v 500 10-12 10-15 Vend én gang
P 800 15-17 10-20 Vend to gange
Smar N\ 250 8-10 10-15
F 250 6-8 10-15
Gremén 250 7-8 10-15
GENEREL VEJLEDNING | OPTONING
1. Nar du skal ta mad op, ma du kun opt@ningsprocessen i tankerne.
bruge tallerkener, der er egnet til Fordel maden jaevnt i beholderen.
mikrobglger (porcelaen, glas eller 4. Fordel maden sa godt som muligt
egnede plastikmaterialer). inde i ovnen. Den tykkeste del af
2. Opteningsfunktionen efter vaegt og fisken, eller f.eks. larbenet pa en
tabellerne henviser til optening af kylling, skal vende ud mod
ikke-tilberedt mad. ovnlagen. Du kan beskytte de
3. Opteningstiden afhaenger af fineste dele af maden med stykker
mangden og tykkelsen af af alufolie. Vigtigt! Alufolien ma ikke
madvaren. Nar du skal fryse mad komme i kontakt med de

ned, skal du altid have



indvendige dele i ovnrummet, da
der kan dannes elektrisk bue.

. Meget tykke dele skal vendes flere
gange.

. Fordel den frosne mad sa jeevnt
som muligt, da smalle og tynde
dele ter hurtigere op end kraftige
og brede dele.

. Fede madvarer som f.eks. smar,

fledeost og fladecreme bgr ikke
optgs helt. Hvis disse produkter
star et lille stykke tid i
stuetemperatur, vil de veere Klar til
at servere i Igbet af nogle fa
minutter. Creme, der har veeret
dybfrossen, kan indeholde sma
stykker is, og du skal derfor blande
den rundt, fgr den serveres.

. Anbring fjerkree pa en tallerken
med opadvendte kanter, sa
kgdsaften nemmere kan lgbe ud.

. Brad skal pakkes ind i en serviet,
sa det ikke bliver for tart.

/\  ADVAR <§>
afsn "Mikrobglgeovnen

%’ d", far du laver mad

madvarer med skreel eller skind
(f.eks. aebler, tomater, kartofler,
pgalser), skal du prikke dem, sa de
ikke spreenger. Skeer maden ud,
for du begynder at tilberede den.

. For du anbringer maden i en
beholder eller pa en tallerken, skal
du sikre dig, at den er egnet til brug
i mikrobglgeovn (se afsnittet om
egnet kakkentgj).

. Nar du tilbereder madvarer, der

afgiver meget lidt fugt (f.eks. nar du
opter brad laver popcorn osv.),
sker fordampningen meget hurtigt.

S

BALGEOVN
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10. Vend maden, hver gang ovnen

bipper oa displayet blinker med
ordet: Eurn

11. Tag den frosne mad ud af

emballagen, og husk at fierne
eventuelle clipslukninger af metal.
Ved nedfrysning af mad i
beholdere, der taler opvarmning og
tilberedning i mikrobglgeovn, er det
eneste, du skal gere, at tage laget
af. Ved alle andre frostvarer skal
du serge for forst at laegge

{Hgen omsteendigheder
e i kontakt med andre
varer.
sk, at du skal lade maden hvile,
efter at du har brugt
optgningsfunktionen, for at sikre at
maden er tget helt op..

Ovnen karer derefter, som om den
er tom, og madvaren kan braende
pa. | denne situation kan ovnen og
beholderen tage skade. Du skal
derfor kun indstille den ngdvendige
tilberedningstid, og du skal hele
tiden holde gje med madvaren i
ovnen.

. Det er ikke muligt at opvarme store

meengder af olie (stegeolie) i
mikrobglgeovnen.

. Fjern feerdiglavet mad fra de

beholdere, de er kgbt i, da disse
ikke altid er varmebestandige. Folg
producentens anvisninger.

. Hvis du har flere beholdere, f.eks.

kopper, skal du placere dem jeevnt
fordelt pa drejetallerkenen.

. Plastikposer ma aldrig lukkes med

metalclips. Brug plastikclips i stedet
for. Prik adskillige huller i
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10.

11.

12.

plastikposen, sa dampen nemt kan tilberedningstiden eller at age eller
komme ud. mindske effektniveauet.

Nar du opvarmer eller tilbereder

madvarer, skal du kontrollere, at de KGLING MED

har opnaet en temperatur pa

mindst 70 °C. MIKROBQLGER...

Under tilberedningen kan der Jo sterre maengde mad, desto
dannes damp pa glasset i leengere tilberedningstid. Husk pa
ovnlagen, der kan begynde at felgende:

dryppe. Dette er helt normal og er * Dobbelt maengde » dobbelt

mere tydeligt, hvis temperaturen i tilberedningstid

lokalet er lav. Dette har ingen ¢ Jo lavere temperatur, desto laengere
betydning for, om ovnen fungerer tilberedningstid.

sikkert. Nar du er feerdig med * Madvarer, der Ider en masse
tilberedningen, skal du tgrre vaeske, op s/hurtigere.
kondensvand veek. o Tilbered il veere mere

Ved opvarmning af vaesker skal du ensarte maden fordeles jeevnt
bruge beholdere med bred &bning, pa erkenen.

s& dampen nemt kan komme veek. ~ ® anbringer kompakte
Tilbered maden i henhold til rer pa den yderste del af

anvisningerne, og vaer opmaerksom en og mindre kompakte
pa de tilberedningstider og advarer pa mldteq af pladen, kan
effektniveauer, der er angivet i du opvarme forskellige madvarer

tabellerne. @ samtidig.

Husk, at de angivne tal ku « Du kan til enhver tid abne ovnlagen.

vejledende, og at de ka Nar du ger dette, slukkes ovnen

afheengigt af madvar nd, automatisk. Mikrobglgeovnen karer
e type. farst igen, nar du lukker lagen og

Det eren god i tider trykker pa knappen.

og effektnivea r den enkelte e Mad, der er tildeekket, kreever mindre
madvare. A t af madvarens tilberedningstid og bevarer i hgjere
karakter veere ngdvendigt grad sin karakter. De lag, der bruges,
at og orte skal veere gennemtraengelige for

mikrobglger og have smé huller, der
ger det muligt for damp at slippe ud.
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Tabeller og forslag — Tilberedning af grentsager

Maengde Tilsaetning Effekt Tid  Huviletid

Madvare (@) afveske (Watt) (min) (min) /\NVisninger
Skeeres i
Blomkal 500 100ml 800 911 2.3 Smasykker
Broccoli 300 50ml 800 68 23 O
Champignoner 250 25ml 800 6-8 2-3 v .
endes én
gang
Skeeres i
FAerter og stykker eller
gulergdder s ol £l i 2 skiver.
Holdes
Frosne tildaekket
gulergdder o0 = sl 8'1 Vendes én
gang
@5" Skreelles og
skeeres i lige
@ store stykker.
Kartofler 250 25ml 5-7 2-3 Holdes
tildeekket
Vendes én
() gang
"/ Skeeres i
@ stykker eller
Grgn peber 250 Q'n I 800 5-7 2-3 skiver.
Porrer 25 Oml 800 5-7 2-3 Holdes
tildeekket.
(\Q,) Vend én gang
N Holdes
Frosne 00 som 800 6-8 2.3 lldekket
rosenkal @ Vendes én
N\ gang
@V Hold
tildaekket
S 250 25ml 800 8-10 2-3 Vendes én
gang

Tabeller og forslag — Tilberedning af fisk

Mangde Tilseetning Effekt Tid

Madvare () af vaeske  (Watt) (min.) Anvisninger
Tilberedes under lag.
Fiskefileter 500 600 10-12 3 Vendes efter halvdelen

af tilberedningstiden.

Tilberedes under lag.
Vendes efter halvdelen

2-3 af tilberedningstiden. Du
kan tildeekke de sma
kanter pa fisken.

Hele fisk 800 800 §

400
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MADLAVNING MED GRILLEN

For at opna gode resultater med grillen
skal du bruge den rist, der felger med
ovnen.

Placer risten, sa den ikke kommer i
kontakt med ovnrummets metalflader,
da dette kan skabe buedannelse, der
kan beskadige ovnen.

VIGTIGE PUNKTER:

1. Nar mikrobglgeovnens gril bruges
forste gang, vil der komme rag og
lugt fra de olietyper, der er brugt til
fremstilling af ovnen.

2. Glasset i ovnlagen bliver meget
varm, nar grillen er teendt. Hold
barn veek.

3. Nar grillen kerer, bliver vaeggene i
ovnrummet og selve risten meget
varme. Du skal bruge

6. Nar grillen brug

4. Huyvis grillen bruges i laengere tid ad

gangen, er det normalt, at
elementerne slukker midlertidigt pa
grund af sikkerhedstermostaten.

5. Vigtigt! Nar du skal grille eller

tilberede mad i en beholder, skal
du kontrollere, at beholderen er
egnet til brug i en mikrobglgeovn.
Se afsnittet om egnet kgkkentgj!
as, kan fedtstaenk

sig fast. ormalt og er ikke
tegn pa jl.
7. Nard dig med

geovnen indvendigt samt
e tilbeharet, sa eventuelle
rester ikke saetter sig fast.

ovnhandsker.
Tabeller og forslag — Grill uden mikrvn
o

Madvare Maingng_) Anvisninger

Fisk o
Smaer fisken med et tyndt lag smar.
Bars 18-24 Efter halvdelen af tilberedningstiden
Sardiner/knurhan fisk. 15-20 vendes fisken og drysses med
(Kk krydderi.
Ked A
Polser @)Wv 6-8stk. 22.0g Prikkes efter halvdelen af
&7 L”plfliedm?thtrlnd?ndo? venfdes.

Fros rikkes efter halvdelen a
h e B U 20 tilberedningstiden.
Ri&@j@a. 3cm 400 o5.30 Smeres med olie. Dyppes og vendes
tykke efter halvdelen af tilberedningstiden.
Andet
Ristet brgd 4 stk. 1%-3 Hold gje med brgdet. Vend det.
Toastsandwich 2 stk 5-10 Hold gje med sandwichbrgdet, mens

det ristes.

Forvarm grillen i 2 minutter. Brug
risten, medmindre andet er angivet.
Placer risten over en skal, sa vand og
fedt kan dryppe af. De angivne tider er
udelukkende vejledende og kan
variere alt efter rettens
sammensaetning, maengden af mad
samt den gnskede konsistens. Fisk og

k@d smager ekstra godt, hvis du
pensler det med vegetabilsk olie,
krydderier og urter og lader kgdet
marinere i et par timer, fgr det grilles.
Efter at kedet er grillet, skal der kun
tilseettes salt.

Pglser revner ikke, hvis du prikker dem
med en gaffel, fgr de grilles.



Nar kadet er grillet halvdelen af tiden,
skal du se efter, hvordan det ser ud og
efter behov vende kadet eller pensle
det med olie.

Grillen er iseer egnet til tilberedning af
tynde portionsstykker af kgd og fisk. Et

Tabeller og forslag — Mikrobalger + grill

Funktionen Mikrobglger + grill er ideel
til hurtig madlavning og samtidig til
bruning af retter. Du kan ogsa grille og
tilberede retter, der er deekket med ost.
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tyndt stykke kad skal kun vendes én
gang, hvor imod tykkere stykker skal
vendes flere gange. Nar du griller fisk,
ber du lukke fiskens ender sammen
ved at putte halen i munden og
derefter laegge fisken pa risten.

Mikrobglgerne og ovnen arbejder
samtidigt. Mikrobglgerne tilbereder, og
grillen rister.

Meengde Effekt Hviletid
Madvare (@ Fad SIS 2 i
Pasta med Fladt fad
ostetopping 500 4(%0?%} 2-17 3-5
Kartofler med Fladt fad N=/
ostetopping 800 NG 20-22 3-5
Lasagne hver. 800 Fladt fad (¢> <500 15-20 35
Grillet fladeost hver. 500 Fladt fad N\ 400 18-20 3-5
2 friske Fladtatv
kyllingelar 200 each 400 10-15 3-5
(grillet) N
Kylling hver. 100 gopredt 400 3540 3.5
Lagsuppe med 2 x 2 N\—8uppeskale 400 2.4 3.5
ostetopping r
> temperatur, vandindhold og type.

F‘Z’IE st; blruger et fad kontroll Hvis den angivne tid ikke er nok til, at
errot 2 geovnen ontrollere maden brunes godt, skal du grille
a ke beginer SIg S i efnd | maden i yderligere 5-10 minutter.
bmlhroldz e g unt Iabe eller Overhold hviletiderne, og husk at
me|kr% gner sig til brug i vende_k(adstykkerne. .
Det 2 skal bruges til den Medmindre andet er angivet, skal du

rhikrobglgeovn og grill. Se
afsnittet om egnet kokkentgj!

Husk, at de angivne tal udelukkende er
vejledende, og at de kan variere
afhaengigt af madvarens tilstand,

bruge drejetallerkenen til
madlavningen

De veerdier, der er angivet i tabellerne,
geelder for en kold ovn (det er ikke
ngdvendigt at forvarme ovnen).
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STEGNING OG BAGNING

TABELLER OG RAD - TILBEREDNING AF K@D OG KAGER

Mikrobglger
Maengde Effekt Temperatur Tid Hviletid
Madvare @) (W) °C (min.) (min.)
Roastbeef 1000-1500 400 200 30-40 20
Stegeflaesk/kotelet
eller ben 800-1000 200 180-190 50-60 20
Fleeskesteg A
Hel kylling 1000/1200 400 200 30:40, 10
Halv kylling 500-1000 400 200 2535 10
Flaeske- eller 1500/2000 200 180 /A\0-65 20
kalvesteg @ )
Okseinderlar 1500-1800 200 200 »— 80-90 20
\¥4
Mikrobglger / bagning
Type bagveerk E(f\ss;(t Temopg’at”r ) l-z\rlrzliﬁtl)d Anvisninger
g?soekt?;gggrte 200 W % 510 E;Ejetallerken, lille
g@ springform, @ 28 cm
Drejetallerken, lille
sl et 400 %o 510 st
9 springform, & 28 cm
\_/ 40- Drejetallerken, lille
FAebleteerte 45 5-10  rist,
springform, & 28 cm
Kvarkkage 180 40- 510 E;;ajetallerken, lille
gl AN o springform, & 28 cm
D) Y Drejetallerken, lille
dore“ 200 170 X 510 st

springform, & 26 cm

Rad vedrgrende stegning og bagning
Vend kadstykkerne efter halvdelen af
tilberedningstiden. Nar stegen er klar,
skal du lade den hvile i 20 minutter i
ovnen, som skal veere slukket og
lukket. Dette sikrer, at k@dsaften
fordeles jeevnt i kadet.
Stegetemperaturen og den
ngdvendige stegetid afheenger af
kadtype og den maengde kad, der skal
steges.

Hvis veegten af det kad, du skal stege,
ikke fremgar af tabellen, skal du veelge

indstillingen for den vaegt, der kommer
teettest pa og forleenge stegetiden.

Rad om kekkentgj

Kontrollér, at kekkentgjet kan ga ind i
ovnen.

Varme glasskale skal placeres pa et
tort viskestykke. Hvis denne type skale
placeres pa en kold eller vad
overflade, kan glasset revne og ga i
stykker. Brug ovnhandsker, nar du skal
tage kgkkentgj ud af ovnen.
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Type Beholder Niveau = Temperatur (r-r|1-:g )
Valngddekage opringformslignende  prejetallerken  170/180  30/35
Frugttesrte fsoﬁrr]iq“%f‘;%mgx?”e”de Drejetallerken  150/160  35/45
Kage i rund form fsoﬁr'g‘gforms"gne”de Drejetallerken  170/190  30/45
Specialbrad, f.eks.
pizza lavet af Rund glasform Drejetallerken 60/180  50/70
kartofler AN

Springformslignende .
Sukkerbrgdskage form @ 26 om Drejetallﬁl;@60/170 40/45
Marmeladehorn* Glasbageplade (@) 110 35/45
Kirsebeerteerte Glasbageplade 215~ 1701180  35/45

RAD OM BAGEUDSTYR
Det hyppigst anvendte bageudstyr

erefter kagen over med
ice eller alkohol. Neeste gang
| du @ge temperaturen med ca. 10°

Hvis kagen ikke slipper formen, nar

er
sorte metalforme. Hvis du skal bru @og afkorte bagetiden.
mikrobglgeovnen, skal du bruge @

bageudstyr af glas, keramik elle
plastik. Udstyret skal kunne @

RAD OM B AF
KAGER
Forskellige/pRzygder og typer af

naeste gang. En lavere temperatur
giver en mere ensartet bagning. Placer
altid bagepladen midt pa
drejetallerkenen.

BAGERAD

Kagen bliver meget mark
Veelg en lavere temperatur naeste
gang, og lad kagen bage i laengere tid.

Kagen er meget ter
Prik sma huller i kagen med en
tandstikker, nar den er faerdigbagt.

den skal vendes ud

Lad kagen kgle af i 5-10 minutter efter
bagningen. Herefter er det nemmere at
fa den til at slippe formen. Hvis kagen
stadig ikke slipper, kan du forsigtigt
fere en kniv rundt langs kanterne.
Smer kageformen godt, neeste gang
du skal bage.

ENERGISPARERAD

Nar du bager mere end én gange, er
det en god idé at bage dem i ovnen én
efter én, mens ovnen stadig er varm.
Dermed nedsaetter du bagetiden for
den kage, der bages sidst. Det
anbefales at bruge bageforme i marke
former, enten sortmalet eller emaljeret,
da disse former er bedre til at
absorbere varmen.

Nar bagetiden er meget lang, kan du
slukke for ovnen 10 minutter for
afslutning af bagetiden og bage kagen
feerdig i eftervarmen.
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HVILKEN TYPE OVNUDSTYR KAN BRUGES?

MIKROBYLGEFUNKTIONEN

Nar du bruger mikrobglgefunktionen,
skal du huske p4a, at mikrobgalger
reflekteres af metalflader. Glas,
porceleen, lertgj, plastik og papir lader
mikrobglgerne traenge igennem.
Derfor er det ikke muligt at bruge
metalpander og -fade eller beholdere
med metaldele eller -dekorationer i
mikrobglgeovnen. Glasskale og lertgj
med metaldekorationer eller -indhold
(f.eks. blykrystal) kan ikke bruges i
mikrobglgeovne.

De ideelle materialer til brug i
mikrobglgeovne er glas, ildfast
porcelan eller varmebestandigt
plastik. Meget tyndt, skragbeligt glas

eller porceleen bgr kun bruges i meget

kort tid (f.eks. ved opvarmning).

ALUMINIUMSBEHOLDERE
OG FOLIE.

Feerdigretter i aluminiumsbeholdere

eller i alufolie kan seettes i

mikrobglgeovnen, hvis du overholder

felgende betingelser:

Lees producentens anvisninger pa

emballagen.

Aluminiumsbeholderne ma ikke veere

mere end 3 cm hgjeeller komme i

kontakt med vee i ovhrummet

(der skal veer, tand til siderne pa

mindst 3 \ er

aluminiu olderen direkte oven pa
en. Hvis du bruger risten,

cere beholderen pa en

1. Placer aldrig beholderen

pa risten!

beredningstiden er laengere, fordi

ikrobglgerne gennemtraenger maden

Varmt mad overfgrer varme til fade, @'ﬂ
der kan blive meget varme. Du s fra oven. Hvis du er i tvivl, er det bedst

derfor altid bruge en ovnhand

er den egn W‘ g. Hvis den bliver
2lte

meget va e skaber elektrisk
bueda r den ikke egnet til
mik

VAR

LUFT

Hvad angér grillfunktionen skal det
kgkkenudstyr, der bruges i ovnen,
kunne tale en temperatur pa mindst
300°C

MIKROBYJLGER + GRILL

Ved brug af funktionen Mikrobglger +
grill skal det udstyr, der bruges i
ovnen, egne sig til bAde mikrobalger

og grill.

kun at bruge tallerkener, der egner sig
til brug i mikrobglgeovn.

Alufolie kan bruges til reflektering af
mikrobglgerne under
optaningsprocessen. Fint kad, som
f.eks. fierkree eller fars, kan beskyttes
mod kraftig varme ved at tildeekke de
yderste omrader/kanter.

Vigtigt! Alufolie ma ikke bergre
vaeggene i ovnrummet, da dette kan
medfere elektrisk buedannelse.

LAG

Vi anbefaler, at du bruger glas- eller

plastiklag eller plastfolie, fordi:

o Dette standser overdreven
fordampning (primeert ved meget
lange tilberedningstider);

e Tilberedningstiderne er kortere;

e Maden bliver ikke tar;

e Aromaen bevares.

Laget skal have huller eller abninger,

sa der ikke dannes tryk. Plastikposer

skal ogsa veere abnet. Sutteflasker
eller glas med babymad og lignende
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produkter ma kun opvarmes uden sut/lag, da de ellers kan spreenge.

OVERSIGT OVER OVNUDSTYR

Tabellen nedenfor viser en oversigt over, hvilken type ovnudstyr der egner sig til
de enkelte tilberedningsfunktioner.

Funktion Mikrobglgeovn
- : Mikrobglger +

Type Optaning / Tilberedning Grill Gl
af ovnudstyr opvarmning
Glas og porceleen 1)
Hjemmebrug, ikke
flammehammende, ja ja nej nej
kan bruges i
opvaskemaskine Y\
Glaseret porcelaen \\y
Flammehaemmende ja ja @Ja ja
glas og porcelen DX
Porcelzen, stentgj 2) @V
Ulaseret eller . . .
glaseret uden ja @ nel nel
metaldekorationer <\Q
Lerfade 2)
Glaserede O nej nej
Uglaserede neJ nej nej

Plastiktallerkener 2)

Varmebestandig op
til 100°C @ nej nej nej

Varmebestandig op

til 250°C ja nej nej
Plastikfilm 3)

Plastikfilm til nej nej nej nej
Cellofan ja ja nej nej
Papir, pap.’¢>” . . . )
perg ja nej nej nej
Metal\>"/

Al ja nej ja nej
Alurmihiumemballage nej ja ja ja
5)

Tilbehgr (stegerist) nej nej ja ja

1) Uden guld- eller sglvkanter; uden 4) Brug ikke paptallerkener.

blykrystal. . 5) Brug kun hule aluminiumbeholdere
2) Veer opmaerksom pa producentens uden lag/top. Aluminium ma ikke
anvisninger!

komme i kontakt med vaeggene i

3) Brug ikke metalclips til at lukke ovnrummet.

poser med. Lav huller i poserne.
Brug kun film til at deekke maden
med.
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RENGYRING OG VEDLIGEHOLDELSE AF OVNEN

Renggring er normalt den eneste form
for vedligeholdelse, der kraeves.

/N ADVARSEL!

Du skal renggre
mikrobglgeovnen regelmaessigt,
sa alle madrester fjernes. Hvis
mikrobglgeovnen ikke holdes ren,
kan overfladerne forringes,
hvilket afkorter ovnens levetid og
muligvis medfarer farlige
situationer.

ADVARSEL!

Stremmen til mikrobglgeovnen
skal afbrydes, fgr den renggres.
Tag stikket ud af stikkontakten,
eller afbryd ovnens kredslgb.
Brug ikke aggressive eller
slibende renggringsmidler,
skuresvampe, der ridser
overfladen, eller skarpe

genstande, da der kan opst
misfarvninger.

Brug ikke hgjtryks- elle @
dampstréleapparat

renggringen.
FRONTOV E
Normalt er n t rengere ovnen
med en f . Hvis den er meget
beskidt; tilseette nogle fa draber
opva el i renggringsvandet.
B al du tgrre ovnen af med
en d.

Fjern med det samme pletter af kalk,
fedt, stivelse eller seggehvide. Der kan
dannes rust under disse pletter.

OVNENS INDRE

Hver gang oven har veeret i brug, skal
du renggre dens indvendige sider med
en fugtig klud, da dette er den
nemmeste made at fierne madstaenk
eller pletter, der har sat sig fast
indvendigt.

Snavs, der har sat sig godt fast, skal
fiernes med et ikke-aggressivt

renggringsmiddel. Brug ikke ovnrens
eller andre aggressive eller slibende
renggringsprodukter.

Serg altid for, at lagen og ovnfronten
er meget rene for at sikre, at lagen
abnes og lukkes ordentligt.

Sorg for, at der ikke treenger vand ind i
mikrobglgeovnens ventilationshuller.
Tag regelmeessigt drejetallerkenen og
holderen ud, og rengar bunden i

over i ovnen

Teend aldrig n, uden at

obolgeovnen i 2-3 minutter ved

ksimal effekt. Den damp, der
fgives, vil blgdgare snavset, som
d

erefter nemt kan tagrres af med en
blad klud.

OVNLOFT

Hvis ovnloftet er snavset, kan
grillelementet saenkes, sa renggringen
lettes.

For at undga fare for forbraending skal
du vente, indtil grillelementet er koldt,
for du seenker det. Gar som fglger:

1. Drej grillholderen 180 ° (1).

2. Vip forsigtigt grillen ned (2). Brug
ikke magt, da dette kan beskadige
grillelementet.

3. Efter renggring af ovnloftet, skal du
skubbe grillelementet (2) tilbage pa
plads ved at vippe det op igen.

VIGTIG ADVARSEL:

Grillens holder til
opvarmningselementet (1) kan falde
ned, nar den drejes. Hvis det sker, skal
grillens holder til
opvarmningselementet (1) saettes ind i
sin plads i ovnens loft og drejes til 180°
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til grillopvarmningselementets (2)
position.

Mica-pladen (3) i ovnloftet skal altid
vaere ren. Madrester, der seetter sig
fast pa mica-pladen, kan forarsage
skade eller fremkalde gnister

Brug ikke slibende
renggringsprodukter eller skarpe
genstande.

For at undga farer ma mica-pladen
ikke fiernes

Lampeglasset (4) sider i ovnloftet og er
nemt at fierne ved rengering. For at
gore dette skal du skrue glaspladen af
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og renggre den med vand og
opvaskemiddel.

TILBEHOR

Renger tilbehgret efter brug. Hvis
tilbehgret er meget snavset, skal det
forst seettes i bled og derefter
renggres med bgrste eller svamp.
Tilbehgret kan vaskes i en
opvaskemaskine

Kontrollér, at drejetallerkenen og
holderen altid er refigjorte. Teend aldrig
for ovnen, uden tallerkenen og
holderen er

Q parationsarbejde skal
@'« res af en autoriseret
&parater. Alle reparationer, der
udfgres af personer, som ikke er
godkendt af producenten, er
farlige.
Du behgver ikke at kontakte teknisk
service for at Igse fglgende problemer:
 Displayet viser ikke noget! Kontrollér
om:

— Tidsvisningen er slaet fra (se
afsnittet om grundleeggende
indstillinger).

¢ Der sker ikke noget, nar jeg trykker
pa knapperne! Kontrollér om:

OVNEN IKKE VIRKER?

— Bgrnesikringen er aktiveret (se
afsnittet om grundleeggende
indstillinger).

» Ovnen virker ikke! Kontrollér om:

— Stikket er sat korrekt i stikkontakten

— Stremmen til ovnen er tilsluttet.

— Lagen er lukket helt. Lagen skal
lukkes med et hgrbart klik.

— Der er fremmedlegemer mellem
daren og ovnrummets front.

¢ Nar ovnen kgrer, kan jeg hgre
maerkelige lyde! Kontrollér om:

— Der forekommer elektrisk
buedannelse i ovnen pa grund af
fremmedlegemer af metal (se
afsnittet om typer af ovnudstyr).

— Udstyr i ovnen rgrer ovnveeggene.
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— Der er Igse genstande, f.eks. bestik
eller kogegrej, i ovnen.

Maden opvarmes ikke, eller

opvarmes meget langsomt!

Kontrollér om:

— Du er uforvarende kommet til at
bruge metaludstyr i ovnen.

— Du har indstillet forkert
tilberedningstid og effektniveau.

— Den mad, du har sat i ovnen, fylder
mere eller er koldere, end det du
normalt saetter ind

Maden er for varm, for ter eller

braendt pal

— Kontrollér, om du har indstillet
korrekt tilberedningstid og
effektniveau.

Jeg kan hegre lyde, nar

tilberedningsprocessen er faerdig!

— Dette er ikke et problem. Blaeseren
bliver ved med at kare et stykke tid.
Nar temperaturen er faldet
tilstreekkeligt, slukker bleesere
automatisk.

¢ Oven teendes, men ovnlyse
ikke!

— Hvis alle funktioner virker, er det
sandsynligvis peeren, der er
sprunget. Du kan fortsat bruge
ovnen.

UDSKIFTNING AF PARE

For at udskifte paeren skal du ggre

felgende:

1. Afbrydestrgmforsyningen til ovnen.
Tag stikket ud af stikkontakten,
eller afbryd ovnegns kredslagb.

2. Skru glaspla er peeren af, og

fiern den (1
3. Fjern hal@ ren (2). Advarsel!
Peere re meget varm.
4. Monté y G4/12V/10-20W

h aere. Advarsel! Tryk ikke
pa pErens overflade direkte med
ixgrene, da du kan beskadige
eren. Folg lampeproducentens

@anvisninger.

. Skru glaspladen pa plads igen (1)
6. Slut ovnen til stramforsyningen
igen.
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

SPECIFIKATIONER

Vekselstrgmspaending (se typeskiltet
Pakreevet effekt 3400 W
Grilleffekt 1500 W
Varmlufteffekt 1600W
Mikrobglgeudgangseffekt 1000 W
Mikrobglgefrekvens 2450 MHz
Udvendige mal (BxHxD). 594 x 455 x 542 mm
Indvendige mal (BxHxD). A20%210 x 390 mm
Ovnkapacitet. N\ 321tr
Vaegt A( 0)~ 35kg
@0
MILJJOPLYSNINGER @

Genbrug materialer med symbolet ; parater der er meerket med

Anbring emballagematerialet i

passende beholdere til genbr,
Hjeelp med at beskytte miJigetes sammen med husholdningsaffaldet.

menneskelig sundhed gamt 5 Lever produktet tilbage til din lokale
genbrugsplads eller kontakt din

elektroniske ap asser ikke kommune.

symbolet —
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INSTALLATION / INSTALLATION

43-‘ «—minal

min T —"\

min.580

N
100

560-568/7
Ve

n:?n.SSO
(
/Qg3

min. 450

k@ /7 FR
m@\ 600 e Introduisez le four dans le meuble jusqu'a

ce que l'avant du four butte sur le bois et
alignez-le.
\ e  OQuvrez la porte du four et fixez ce dernier
== ) aux parois latérales du meuble au moyen
) — des 4 vis fournies, par les trous prévus a
cet effet.

| = DA
T N f e  Skub ovnen helt ind i skabet og centrer
Wi/ den.

T e Abn ovnderen og fastgar ovnen til skabet
med de 4 medfglgende skruer. Skruerne
skal fastggres gennem hullerne i ovnens
front.
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